6

1-579/2022 
ПРИГОВОР 
Именем Российской Федерации 
г.Москва                                                                                 15 декабря 2022 года 
Бабушкинский районный суд г.Москвы, в составе:
председательствующего – судьи Глухова А.В.,
при секретарях ***А.С., *** Д.Д.,
с участием государственного обвинителя – помощника Бабушкинского межрайонного прокурора г.Москвы *** М.Г.,
подсудимого Ниёзмамадова 
защитника – адвоката *** А.О., представившего удостоверение №*** и ордер № ***,
рассмотрев материалы уголовного дела в отношении
Ниёзмамадова 
обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.158 ч.3 п. «г» УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Ниёзмамадов совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 УК РФ).
Преступление подсудимым совершено при следующих обстоятельствах:
Так он, 16.01.2022 года примерно в 23 час. 59 мин., находясь в вагоне электропоезда, следовавшего от станции «***» до станции «***» Люблинско-Дмитровской линии Московского метрополитена, расположенной по адресу: ***, имея умысел на тайное хищение денежных средств, находящихся на банковском счете потерпевшего, осознавая преступный характер своих действий, из корыстных побуждений, действуя умышленно, тайно, используя телефон потерпевшего *** А.Х., получил доступ к платежному сервису ПАО «Сбербанк России» - «Мобильный банк» и банковскому счету потерпевшего *** А.Х. № ***, открытому в отделении ПАО «Сбербанк», по адресу: ***, после чего, путем отправки смс-сообщений с абонентского номера потерпевшего на сервисный номер «900», осуществил перевод безналичных денежных средств одной транзакцией, в сумме *** руб. со счета потерпевшего *** А.Х., совершив тайное хищение денежных средств потерпевшего *** А.Х. с банковского счета в электронном виде, в размере *** руб. 00 коп., чем причинил потерпевшему материальный ущерб, похищенным распорядился по своему усмотрению.   
Подсудимый Ниёзмамадов свою вину по предъявленному обвинению признал в полном объеме, показал, что 16.01.2022 года находясь в вагоне метро, он, воспользовавшись телефоном потерпевшего *** А.Х., тайно перевел на свой счет, похитил с банковского счета потерпевшего безналичные денежные средства, в размере *** руб. Он раскаивается в содеянном, в полном объеме возместил потерпевшему ущерб, причиненный преступлением.
Виновность подсудимого Ниёзмамадова подтверждается следующими исследованными в судебном заседании доказательствами:
- показаниями потерпевшего *** А.Х. о том, что 16.01.2022 года после 23 час. 30 мин., он ехал в вагоне электропоезда Московского метрополитена от станции «***» до станции «***», где передал Ниёзмамадову свой телефон для осуществления звонка. Его телефон находился некоторое время у Ниёзмамадова, после чего Ниёзмамадов вернул ему телефон и на станции вышел из вагона. Впоследствии он обнаружил, что Ниёзмамадов воспользовавшись его телефоном тайно для него, перевел и похитил с его банковского счета № ***, открытого в отделении ПАО «Сбербанк», по адресу: ***, денежные средства в электронном виде, в размере *** руб. 00 коп., чем причинил ему материальный ущерб, который возместил ему в полном объеме.(т.1, л.д.72-73); 
- протоколом очной ставки между потерпевшим *** А.Х. и Ниёзмамадовым, в ходе которой потерпевший *** А.Х. полностью подтвердил свои показания, полностью изобличил Ниёзмамадова, в совершении инкриминируемого ему преступления.(т.1, л.д.143-146);
- показаниями свидетеля *** Ф.Р. о том, что 16.01.2022 года после 23 час. 30 мин., он вместе с братом *** А.Х. ехал в вагоне электропоезда Московского метрополитена от станции «***» до станции «***», где *** А.Х. передал свой телефон для осуществления звонка мужчине, который вернул телефон *** А.Х. Впоследствии *** А.Х. сообщил ему, что с его банковского счета похищены денежные средства в электронном виде, в размере *** руб. 00 коп.(т.1, л.д.147-149); 
- показаниями свидетелей *** А.М., *** В.В., *** П.В., аналогичными показаниям друг друга о том, что он они являются сотрудниками полиции, по факту хищения денежных средств с банковского счета потерпевшего ***А.Х., ими была установлена причастность Ниёзмамадова к совершению преступления. 18.01.2022 года Ниёзмамадов задержан по подозрению в совершении преступления.(т.1, л.д.156-157, 158-159, 160-161);
- протоколом осмотра предметов, в ходе которого осмотрен диск, содержащий видеозаписи с камер видеонаблюдения, расположенных на станции «***» Люблинско-Дмитровской линии Московского метрополитена за 16.01.2022 года, на которых видно, как 17.01.2022 года, в 00 час. 02 мин. Ниёзмамадов вышел из вагона электропоезда, прибывшего на станцию «***» Люблинско-Дмитровской линии Московского метрополитена.(т.1, л.д.171-173);
- протоколом осмотра предметов, в ходе которого осмотрены: чеке по операции «Сбербанк онлайн» за 16.01.2022 года, снимок экрана приложения «Сбербанк онлайн», выписка ПАО «Сбербанк» № ***, свидетельствующие о тайном хищении Ниёзмамадовым денежных средств в электронном виде с банковского счета потерпевшего *** А.Х., в размере *** руб. 00 коп.(т.1, л.д.178-183);
- заявлением потерпевшего *** А.Х. от 17.01.2022 года о краже денежных средств с банковского счета, в электронном виде.(т.1, л.д.34);
- рапортом сотрудника полиции *** П.В. от 18.01.2022 года о задержании 18.01.2022 года Ниёзмамадова по подозрению в совершении преступления.(т.1, л.д.26).
Также в ходе судебного заседания оглашены показания свидетелей Ниёзмамадова, Ниёзмамадова, содержащие положительные характеристики подсудимого Ниёзмамадова как доброго, отзывчивого, ответственного человека, ведущего активный, законопослушный образ жизни.(т.1, л.д.150-151, 153-154).
Оценивая исследованные в ходе судебного разбирательства показания потерпевшего, свидетелей и подсудимого, суд находит их соответствующими действительности и доверяет им, поскольку они согласуются между собой и подтверждаются другими доказательствами по делу.
Положенные в основу настоящего приговора доказательства суд признает допустимыми, поскольку они получены с соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства РФ.
Совокупность исследованных в судебном заседании доказательства суд находит достаточной для достоверного вывода о виновности подсудимого Ниёзмамадова в совершении кражи, то есть тайного хищение чужого имущества – имущества потерпевшего *** А.Х. – электронных денежных средств, с банковского счета потерпевшего, в размере *** руб. 00 коп.
С учетом изложенного, действия подсудимого Ниёзмамадова суд квалифицирует как - кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 УК РФ), - по ст.158 ч.3 п. «г» УК РФ.
Квалифицирующий признак совершения Ниёзмамадова кражи, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств, суд усматривает исходя из того, что подсудимый, воспользовавшись банковской картой потерпевшего, тайно похитил принадлежащие потерпевшему денежные средства, находящиеся на его банковском счете, в электронном виде.
При назначении подсудимому Ниёзмамадову наказания суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного им преступления, относящегося к категории тяжких преступлений, данные о личности подсудимого, влияние наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи. 
Ниёзмамадов судим, совершил преступление при опасном рецидиве, характеризуется положительно, вину признал, раскаялся в содеянном, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, добровольно возместил имущественный ущерб, причиненный в результате преступления, также при назначении наказания суд учитывает состояние здоровья подсудимого и его близких родственников.
Полное признание Ниёзмамадовым вины и раскаяние в содеянном, его положительные характеристики, его состояние здоровья и состояние здоровья его близких родственников, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возмещение имущественного ущерба, причиненного в результате преступления, суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание. 
Обстоятельством, отягчающим наказание Ниёзмамадова – является рецидив преступлений.
С учетом фактических обстоятельств преступления и степени его общественной опасности, суд не находит оснований для изменении категории преступления, в отношении Ниёзмамадова, на менее тяжкое, в соответствии с частью 6 ст.15 УК РФ.  
С учетом характера и степени общественной опасности преступления, данных о личности виновного, обстоятельств, смягчающих и отягчающего наказание подсудимого, а также влияние назначаемого наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, суд не находит возможным исправление Ниёзмамадова без изоляции от общества и считает, что исправление подсудимого должно осуществляться в условиях изоляции от общества, в связи с чем назначает ему наказание в виде реального лишения свободы без назначения дополнительных видов наказаний, в соответствии со ст.18, 58, 68 УК РФ, с учетом опасного рецидива в его действиях. Суд не находит оснований для назначения Ниёзмамадову наказания с применением положении ч.3 ст.68 УК РФ, а также назначения более мягкого, чем предусмотрено за данное преступление, в соответствии с положениями ст.64 УК РФ, условного осуждения, в соответствии с положениями ст.73 УК РФ.
В соответствии с положениями ст.58 ч.1 п. «в» УК РФ, местом отбывания Ниёзмамадову наказания суд назначает исправительную колонию строгого режима как мужчине, осужденному к лишению свободы при рецидиве преступлений, ранее отбывавшему лишение свободы.
В связи с тем, что подсудимый Ниёзмамадов осуждается к реальному лишению свободы, суд в целях обеспечения исполнения приговора приходит к выводу о необходимости до вступления приговора в законную силу изменить избранную ему меру пресечения в виде домашнего ареста на заключение под стражу.
С вещественными доказательствами по вступлении приговора в законную силу поступить следующим образом: 
- диск, 4 листа, в соответствии со ст.81 ч.3 п.5 УПК РФ, подлежат хранению в уголовном деле.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.307, 308, 309 УПК РФ, 
П Р И Г О В О Р И Л: 
Признать Ниёзмамадова виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.158 ч.3 п. «г» УК РФ и назначить ему наказание, в виде лишения свободы, на срок ДВА года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Меру пресечения в отношении осужденного Ниёзмамадова до вступления приговора в законную силу изменить с домашнего ареста - на заключение под стражу. Взять Ниёзмамадова под стражу немедленно, в зале судебного заседания. 
Срок отбывания наказания осужденному Ниёзмамадову исчислять со дня вступления приговора в законную силу. 
Зачесть осужденному Ниёзмамадову в срок отбывания наказания: период его содержания под домашним арестом с 19.01.2022 года до 15.12.2022 года, период его содержания под стражей с момента фактического задержания - с 18.01.2022 года до 19.01.2022 года, с 15.12.2022 года до вступления приговора в законную силу.
На основании ч.3.4 ст.72 УК РФ (в редакции Федерального закона от 03.07.2018 года № 186-ФЗ), время содержания Ниёзмамадова под домашним арестом с 19.01.2022 года до 15.12.2022 года зачесть в срок отбывания наказания в виде лишения свободы из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день лишения свободы.
Вещественные доказательства по делу: 
- диск, 4 листа – хранить в уголовном деле.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение десяти суток со дня постановления приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок со дня вручения ему копии приговора.
В случае подачи апелляционной жалобы на приговор, осужденные в течение десяти суток со дня вручения им копии приговора, вправе заявить ходатайство о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем должно быть указано непосредственно в апелляционной жалобе.
   Председательствующий:                                                  Глухов А.В.
