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Дело № 1-202/21

ПРИГОВОР
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

30 апреля 2021 года                                                                                    г. Москва                                                                                      

Тимирязевский районный суд города Москвы в составе председательствующего  судьи Рысенкова Д.А. единолично, при помощнике судьи Соколовой Р.В., с участием государственного обвинителя - помощника Тимирязевского межрайонного прокурора г. Москвы Багдасарова А.А.,
подсудимого Шаматовича Г.И., защитника - адвоката Дудко В.П.,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Шаматовича Григория Ивановича
судимого:
- 19.10.2016 года Тимирязевским районным судом г. Москвы по ч.3 ст.159 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 3 года, с применением ст. 73 УК РФ условно, с испытательным сроком на 3 года;
 - 03.02.2017 года Перовским районным судом г. Москвы по ч.2 ст.159 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев, с отбыванием наказания в колонии-поселении, (приговор от 19.10.2016 г. постановлено исполнять самостоятельно).
- 08.02.2017 года Тимирязевского районным судом г. Москвы по п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ, назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года, на основании ч.5 ст.74 УК РФ отменено условное осуждение   по приговору от 19.10.2016 года, на основании ст.70 УК РФ по совокупности приговоров назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев, на основании ч.5 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний с наказанием по приговору от  03.02.2017 года, окончательно назначено наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, освобожден по отбытии наказания 04.09.2020 г.,
обвиняемого в совершении преступления предусмотренного  ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 166 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Шаматович Г.И. совершил покушение на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон).
Так он, 20.01.2021 года, в период времени с 15 час. 30 мин. до 15 час. 52 мин., имея умысел на неправомерное завладение автомобилем марки «ВАЗ 21093», гос. рег. номер ..., принадлежащего ...у В.Н., без цели хищения, осознавая, что нарушает право владения и пользования чужим транспортным средством и, не имея та то законных прав, находясь у дома 31 по Бескудниковскому бульвару г. Москвы, через левую заднюю форточку вышеуказанного автомобиля, которая была не заперта, открыл дверь и проник в салон автомобиля, после чего сев на водительское сиденье и открыв капот, увидел отсутствие аккумулятора. С целью привести двигатель в рабочее состояние он (Шаматович Г.И.) попросил ранее незнакомого ...у А.А., не осведомленного о его (Шаматовича Г.И.) преступных намерениях, который проезжал мимо та автомобиле марки «ВАЗ 2107», государственный регистрационный знак ..., подключить пусковые высоковольтные провода автомобиля марки «ВАЗ 21093», государственный регистрационный знак ..., к клеммам его (...ы А.А.) аккумулятора. После чего он (Шаматович Г.И.) сел на водительское место, вставил в замок зажигания отвертку, продолжив попытку завести двигатель и получить возможность в дальнейшем пользоваться автомобилем по своему усмотрению, не преследуя при этом цели обратить транспортное средство в свою собственность или собственность других лиц. Однако его действия не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, так как были пресечены сотрудниками полиции.
Подсудимый Шаматович Г.И., при наличии согласия государственного обвинителя и потерпевшего ...а В.Н. ходатайствовавшего о рассмотрении дела в его отсутствие,  не возражавших против постановления приговора без проведения судебного разбирательства, после консультации с защитником, заявил добровольное и сознательное согласие с предъявленным ему обвинением в совершении преступления средней тяжести, и осознавая последствия постановления приговора без проведения судебного разбирательства, ходатайствовал о таковом.
Изучив материалы дела, оценив результаты судебного заседания с участием сторон, суд пришел к выводу о том, что обвинение подсудимого в  совершении покушения на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), то есть умышленных действиях лица, непосредственно направленных на совершение неправомерного завладения автомобилем без цели хищения (угон), при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам,   с которым согласился Шаматович Г.И., обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, что дает основания  квалифицировать его действия по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 166 УК РФ.
При назначении наказания суд применяет положения ч. 5 ст. 62 УК РФ, ст. 66 УК РФ, учитывает данные о личности подсудимого Шаматовича Г.И., который судим за совершение умышленных преступлений к реальному лишению свободы, что в соответствии со ст. 18 УК РФ образует в его действиях рецидив преступлений. По месту жительства и работы характеризуется формально, страдает заболеванием гепатит «с». 
Обстоятельствами смягчающими наказание Шаматовича Г.И. суд признает: явку с повинной по п. «и» ч. 1 ст. 61 УК РФ, а так же  признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья подсудимого (по ч. 2 ст. 61 УК РФ). 
Обстоятельством отягчающим наказание является рецидив преступлений (по п. «а» ч. 1 ст. 63 УК РФ).
Исходя из фактических обстоятельств дела, сведений о личности виновного, влияния назначенного наказание на исправление подсудимого и условия жизни его семьи, а также принимая во внимание характер и степень общественной опасности содеянного, суд приходит к выводу, что предусмотренные уголовные законом цели наказания могут быть достигнуты только в условиях изоляции от общества, поскольку менее строгий вид наказания не сможет обеспечить достижение целей его исправления и предупреждения совершения им новых преступлений. Каких-либо исключительных обстоятельств, связанных с целями и мотивами преступления, других обстоятельств, существенно уменьшающих степень общественной опасности совершенного деяния, что в свою очередь могло бы свидетельствовать о необходимости применения положений ч.6 ст.15 УК РФ, ст. 64 УК РФ, ч. 3 ст. 68 УК РФ, ст. 73 УК РФ, или иного более мягкого вида наказания, а также замены наказания в виде лишения свободы принудительными работами судом не установлено.  
При выборе исправительного учреждения суд руководствуясь положениями п. «в» ч. 1 ст. 58 УК РФ, назначает Шаматовичу Г.И. отбывание наказания в  исправительной колонии строгого режима, как осужденному к лишению свободы при рецидиве преступлений, если осужденный ранее отбывал лишение свободы.
В целях исполнимости наказания, с учетом данных о личности подсудимого, суд полагает необходимым изменить Шаматовичу Г.И. меру пресечения на заключения под стражу до вступления приговора в законную силу.
Решая вопрос по заявленному потерпевшим гражданскому иску о возмещении материального ущерба от действий Шаматовича Г.И. на сумму 15000 рублей, суд находит его законным и подлежащим удовлетворению, в соответствии с положениями ст. 1064 ГК РФ. Учитывая, что действиями Шаматовича Г.И. автомашине потерпевшего причинен материальный вред, он должен быть возмещен в полном объеме причинителем вреда - Шаматовичем Г.И.
Вопрос о вещественных доказательствах суд разрешает в соответствии с положениями ст. 81 УПК РФ. 
На основании изложенного, руководствуясь ст. 316 УПК РФ, суд
                                               
  
ПРИГОВОРИЛ:

Признать Шаматовича Григория Ивановича виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 166 УК РФ и назначить ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Срок отбытия наказания Шаматовичу Г.И. исчислять со дня вступления настоящего приговора в законную силу.

  Меру пресечения Шаматовичу Г.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить, до вступления приговора в законную силу избрать осужденному Шаматовичу Г.И. меру пресечения в виде заключения под стражу. 
Взять Шаматовича Г.И. под стражу в зале суда.

На основании п. «а» ч. 3.1 ст. 72 УК РФ, время содержания Шаматовича Г.И. под стражей с 30.04.2021 г. до дня вступления настоящего приговора в законную силу, зачесть в срок лишения свободы из расчета один день за один день. 

Взыскать с Шаматовича Григория Ивановича в пользу ...а Василия Николаевича  в счет возмещения материального вреда от преступления 15000 (пятнадцать тысяч) рублей.

Вещественные доказательства: 
-	автомашину марки «ВАЗ 21093», государственный регистрационный знак ..., выданную на ответственное хранение владельцу ...у В.Н.. оставить последнему по принадлежности
-	отвертку, выданную на ответственное хранение владельцу Шаматовичу Г.И., оставить последнему по принадлежности.
	
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в судебную коллегию по уголовным делам Московского городского суда в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным Шаматовичем Г.И. в тот же срок, со дня вручения ему копии приговора, с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы или  апелляционного представления  осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.



Председательствующий



