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Дело № 1-450/22
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
адрес






31 августа 2022 года
Головинский районный суд адрес в составе:
председательствующего судьи фио,
при секретаре фио, 
с участием государственного обвинителя – старшего помощника Головинского межрайонного прокурора адрес фио, 
подсудимого Тютина В.В.,    
защитника – адвоката фио,
представившего удостоверение № 10097 и ордер № 220,
рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Тютина Виктора Владимировича, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, фактически проживающего по адресу: адрес, со средним специальным образованием, разведенного, несовершеннолетних детей не имеющего, не работающего, ранее не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ,
 
У С Т А Н О В И Л :

Тютин В.В. совершил незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, а именно:
он, в нарушение Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах» от 08 января 1998 года № 3–ФЗ, достоверно зная, что незаконный оборот наркотических средств представляет повышенную опасность, действуя умышленно, с целью незаконных приобретения и хранения без цели сбыта для личного употребления наркотического средства, заведомо зная канал приобретения наркотических средств через систему тайников (закладок), 28 мая 2022 года, примерно в 00 часов 20 минут, находясь на участке местности, расположенном на территории парка культуры и отдыха «Фили» адрес, вблизи дома 26 по адрес в адрес, обнаружил на поверхности земли у основания металлического забора сверток из изоленты синего цвета с пакетом из бесцветного полимерного материала с находящимся внутри порошкообразным веществом, который взял себе, тем самым, незаконно приобрел у неустановленного лица посредством «закладки», без цели сбыта, для личного употребления, сверток с веществом, которое содержит в своем составе наркотическое средство – производное N-метилэфедрона, включенное в Список I Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, утвержденный постановлением Правительства РФ от 30 июня 1998 года № 681, массой не менее 0,65 грамма, что согласно постановлению Правительства Российской Федерации № 1002 от 01 октября 2012 года «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации», является значительным размером. После чего, находясь на вышеуказанном участке местности, развернул сверток и, убедившись, что в данном свертке находится вышеуказанное наркотическое средство, выбросил отрезок изоленты синего цвета, часть вышеуказанного незаконно приобретенного наркотического средства употребил путем курения, а оставшуюся часть наркотического средства, находящегося в пакете из бесцветного полимерного материала, положил в правый передний карман своих джинсов, где стал незаконно хранить при себе без цели сбыта для личного употребления примерно до 01 часа 50 минут 28 мая 2022 года, вплоть до момента, когда он (Тютин В.В.), находясь в салоне автомобиля-такси марка автомобиля Поло» г.р.з. В 685 ОЕ 799, вблизи дома 5 по адрес в адрес, был задержан сотрудниками ГИБДД УВД по адрес ГУ МВД России по адрес, после чего  в период времени с 02 часов 30 минут до 02 часов 50 минут 28 мая 2022 года, по адресу: адрес, в ходе проведенного в отношении него (Тютина В.В.) личного досмотра, из правого переднего кармана одетых на нем джинсов, был обнаружен и изъят пакет из бесцветного полимерного материала с находящимся внутри веществом, содержащим в своем составе наркотическое средство – производное N-метилэфедрона, массой 0,65 грамма, что является значительным размером, которое он (Тютин В.В.) незаконно приобрел и хранил без цели сбыта для личного употребления при вышеуказанных обстоятельствах.
Подсудимый Тютин В.В. согласился с предъявленным ему обвинением, добровольно и после консультации с адвокатом заявив ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, осознавая характер и последствия заявления такого ходатайства, которое судом при наличии согласия государственного обвинителя было удовлетворено.
Изучив материалы дела, оценивая результаты судебного заседания с участием сторон, суд пришел к выводу о том, что обвинение Тютина В.В. в совершении незаконного приобретения и хранения без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, с которым согласился подсудимый, обоснованно и подтверждается собранными по делу доказательствами, что дает основания квалифицировать действия Тютина В.В. по ч.1 ст.228 УК РФ.
При назначении Тютину В.В. наказания суд учитывает как обстоятельства, смягчающие наказание, полное признание вины и раскаяние в содеянном, а также суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи, возраст, состояние здоровья и данные о личности Тютина В.В., который ранее не судим, на учете у психиатра и нарколога не состоит, со слов занимается общественно-полезным трудом, по месту жительства характеризуется положительно, оказывает помощь своей престарелой матери, страдающей хроническими заболеваниями.
С учетом изложенных обстоятельств суд считает, что исправление Тютина В.В. возможно в условиях, не связанных с изоляцией от общества, при назначении ему наказания в виде штрафа, с учетом имущественного положения осужденного и его семьи.
Учитывая конкретные обстоятельства дела и данные о личности подсудимого, способ совершения преступления, степень реализации преступных намерений, суд не усматривает оснований для прекращения уголовного дела (уголовного преследования) в отношении Тютина В.В. с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в порядке ст.25.1 УПК РФ, а также для возложения на подсудимого обязанности пройти лечение от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию в порядке ст.72.1 УК РФ.
Судьба вещественных доказательств подлежит разрешению в порядке ст.81 УПК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст.316 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л :
Признать Тютина Виктора Владимировича виновным в   совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере сумма.
Штраф подлежит оплате по следующим реквизитам: УФК по адрес (УВД по адрес ГУ МВД России по адрес); ...
Меру пресечения Тютину В.В. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить по вступлении приговора в законную силу.
Вещественные доказательства:
· вещество остаточной массой 0,63 грамма, которое содержит в своем составе наркотическое средство – производное N-метилэфедрона, хранящееся в камере хранения вещественных доказательств УВД по адрес ГУ МВД России по адрес  - уничтожить после сдачи в камеру хранения УОТО ГУ МВД России по адрес;
· мобильный телефон фио 9Про» в чехле, хранящийся в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по адрес – передать по принадлежности.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение десяти суток со дня его провозглашения, с соблюдением требований ст.317 УПК РФ. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении дела судом апелляционной инстанции.
Председательствующий:
