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№1-325/2021
ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации
город Москва






      30 апреля 2021 года
Хорошевский районный суд города Москвы в составе:
председательствующего судьи Будигина Д.В.,
при ведении протокола судебного заседания секретарем Моториной Н.Д.,
с участием государственного обвинителя – помощника Хорошевского межрайонного прокурора города Москвы Родиной П.В.,
подсудимой Шевяковой А.А., представившей паспорт,
защитника – адвоката Кондрашовой О.В., представившей удостоверение № *** и ордер № *** от *** года,
рассмотрев в открытом судебном заседании, в особом порядке судебного разбирательства, уголовное дело в отношении: 
Шевяковой Анастасии Андреевны, ***, 
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 Уголовного кодекса РФ,
УСТАНОВИЛ:
Шевякова Анастасия Андреевна совершила заведомо ложный донос о совершении преступления, а именно:
Так она, *** г., находясь в отделе МВД России по району ***г. Москвы, расположенном по адресу: ***, то есть в государственном органе исполнительной власти, который обязан принимать и регистрировать заявления, сообщения и иную поступающую информацию о преступлении, а также имеющий право возбудить уголовное дело, будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос по ст. 306 УК РФ, после ссоры со своим знакомым ФИО, желая оказать на него давление с целью заставить выкупить из ломбарда ранее заложенное ей кольцо, в письменной форме сообщила о якобы совершенном в отношении неё — Шевяковой А.А., преступлении со стороны ФИО., что не соответствовало действительности, а именно что было совершено тайное хищение золотого кольца, принадлежащего ей, указанным лицом. Вышеуказанное заявление *** года было зарегистрировано в дежурной части Отдела МВД России по району *** г. Москвы в Книге Учёта заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях отдела МВД России по району ***г. Москвы за №*** в правоохранительном органе, должностные лица которого наделены полномочиями возбудить уголовное дело.
Подсудимая Шевякова А.А. в судебном заседании свою вину полностью признала, в содеянном раскаялась, просила суд уголовное дело в отношении неё рассмотреть в особом порядке судебного разбирательства, предусмотренном главой 40 УПК РФ.
В судебном заседании установлено, что подсудимая Шевякова А.А. осознает характер и последствия заявленного ею ходатайства об особом порядке судебного разбирательства, предусмотренном главой 40 УПК РФ, которое сделано ею добровольно после консультации с защитником и в его присутствии.
Обвинение, с которым согласилась подсудимая, является обоснованным и подтверждается собранными по делу доказательствами.
Санкция ч. 1 ст. 306 Уголовного кодекса РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до 2 лет, в связи с чем, судом, с согласия сторон защиты и обвинения удовлетворено ходатайство подсудимой о рассмотрении данного уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства.
Деяние подсудимой Шевяковой А.А. суд квалифицирует по ч. 1 ст. 306 Уголовного кодекса РФ, так как она совершила заведомо ложный донос о совершении преступления.
Обсуждая вопрос о назначении наказания подсудимой Шевяковой А.А. суд принимает во внимание характер и степень общественной опасности совершенного ею преступления, данные о личности подсудимой, ***.
В качестве обстоятельств смягчающих наказание суд в порядке ч. 2 ст. 61 УК РФ учитывает полное признание подсудимой своей вины, её искреннее раскаяние в содеянном, состояние здоровья Шевяковой А.А., а также состояние здоровья ее матери, за которой подсудимая осуществляет уход.
Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом не установлено.
В соответствии с ч. 3 ст. 60 УК РФ суд учитывает влияние назначаемого наказания на исправление подсудимой и на условия жизни её семьи.
С учетом данных о личности подсудимой, смягчающих наказание обстоятельств, имущественного положения подсудимой и его семьи, возможности получения подсудимой дохода, суд считает необходимым назначить Шевяковой А.А. наказание в виде штрафа, при этом суд не усматривает оснований для назначения более строгого вида наказания, так как считает, что исправление подсудимой возможно путем назначения наказания в виде штрафа.
При назначении наказания суд учитывает требования ч. 5 ст. 62 УК РФ. 
Меру пресечения Шевяковой А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении надлежит оставить прежней и отменить после вступления приговора в законную силу.
Суд разрешает судьбу вещественных доказательств по делу в соответствии со ст. 81 УПК РФ.
В силу п. 10 ст. 316 УПК РФ с подсудимой Шевяковой А.А. процессуальные издержки, предусмотренные ст. 131 УПК РФ, связанные с назначением защитника в порядке ст. 51 УПК РФ – взысканию не подлежат.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 316 Уголовно-процессуального кодекса РФ, суд,
ПРИГОВОРИЛ:
Шевякову Анастасию Андреевну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 306 Уголовного кодекса РФ и назначить ей наказание в виде штрафа в размере 10 000 (десяти тысяч) рублей. 
Меру пресечения осужденной Шевяковой А.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении оставить прежней до вступления приговора в законную силу, после чего отменить. 
Вещественное доказательство: 
- заявление о преступлении написанное Шевяковой А.А., объяснение полученное от Шевяковой А.А. – хранить в материалах уголовного дела;
- книгу КУСП Отдела МВД России по району *** г. Москвы, хранящуюся в ОМВД России по району *** г. Москвы – вернуть по принадлежности.
Штраф оплатить по следующим реквизитам: УФК по г.Москве (УВД по СЗАО ГУ МВД России по г.Москве), КПП 773401001, ИНН налогового органа 7734117894, Код ОКТМО 45371000,Номер счета получателя платежа 40101810045250010041, Наименование банка ГУ Банка России по ЦФО,  Наименование платежа штраф, КБК 18811621010016000140.
Процессуальные издержки, связанные с назначением защитника в порядке ст. 51 УПК РФ с подсудимой взысканию не подлежат.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения, через Хорошевский районный суд города Москвы, с соблюдением требований ст. 317 Уголовно-процессуального кодекса РФ. 
В случае подачи апелляционной жалобы осужденная вправе ходатайствовать о своем участии при рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем необходимо указать в жалобе или в возражениях на жалобы других участников уголовного судопроизводства.
Судья 








                Д.В. Будигин
