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                                                                    22 июля 2022 года
Бутырский районный суд адрес в составе: 
председательствующего судьи Чеченкова К.В.,
с уч...тием государственного обвинителя – помощника Бутырского межрайонного прокурора адрес фио, 
подсудимой Сариевой Г.А.,
защитника – адвоката фио, представившего удостоверение №14681 и ордер №234/22 от 22.07.2022г., 
переводчика фио,
при секретаре судебного з...едания фио, 
р...смотрев в открытом судебном з...едании в особом порядке принятия судебного решения уголовное дело в отношении:
Сариевой Гульзаман Айтмахаматовны, паспортные данные, гражданки адрес, замужней, имеющей на иждивении двоих малолетних и одного несовершеннолетнего ребенка, трудоустроенной, зарегистрированной по адресу: адрес..., уч.76, проживающей по адресу: адрес, ранее не судимой, 
обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
фио совершила приобретение, хранение в целях использования заведомо поддельного иного официального документа, предоставляющего права, использование заведомо поддельного иного официального документа, предоставляющего права.
Преступление совершено при следующих обстоятельствах.
фио, достоверно зная, что в соответствии с Федеральным законом № 109-ФЗ от 18 июля 2006 года (в редакции действующей на момент совершения преступления) «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», а также постановлением Правительство Российской Федерации № 9 от 15 января 2007 года (в редакции действующей на момент совершения преступления) «О порядке осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации», являясь иностранным гражданином, временно прибывающим на адрес, обязана встать на учет по месту пребывания на адрес, а также осознавая, что за неисполнение данных требований нормативных актов следует установленная законом ответственность за нарушение порядка правил пребывания иностранных граждан на адрес. В связи с чем фио, осознавая данные правовые последствия, а также то обстоятельство, что отсутствие факта постановки иностранного гражданина на учет по месту пребывания в адрес исключает законность его нахождения на территории данного субъекта, имея умысел на приобретение и хранение в целях использования заведомо поддельного бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, также его использование, во исполнение задуманного заведомо зная процедуру и порядок постановки иностранных граждан на учет по месту пребывания в Российской Федерации, находясь в неустановленном месте, в неустановленное время обговорил с неустановленным лицом обстоятельства приобретения поддельного бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на территории адрес, после чего 05 июня 2022 года примерно в 16 ч...ов 00 минут, находясь напротив первого подъезда дома № 1 по адрес в адрес у неустановленного дознанием лица приобрела заведомо поддельную отрывную ч...ть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания по адресу: адрес, на период пребывания с 23 мая 2022 года по 19 мая 2023 года на свое имя, на которой согл...но заключению эксперта № 2404 от 23 июня 2022 года оттиск прямоугольного штампа: «уведомление принято поставлен на учет», р...положенный на оборотной стороне отрывной ч...ти бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания на имя Сариевой Гульзаман, ...паспортные данные не соответствует экспериментальным оттискам прямоугольного штампа «уведомление принято поставлен на учет», предоставленным на экспертизу, а нанесен при помощи другой печатной формы. Таким образом, фио приобрела и в последствии до 07 июня 2022 года хранила при себе в целях использования заведомо поддельную отрывную ч...ть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, являющуюся официальным документом, предоставляющим права, а именно право на законное пребывание на адрес в период с 23 мая 2022 года по 19 мая 2023 года, а также иные права, в ч...тности связанные с регистрацией транспортных средств в регистрационных подразделениях фио МВД России, предусмотренные п. 35 правил государственной регистрации транспортных средств в регистрационных подразделениях государственной инспекции безоп...ности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2019 года № 1764 «О государственной регистрации транспортных средств в регистрационных подразделениях Государственной инспекции безоп...ности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации» (в редакции действующей на момент совершения преступления), согл...но которому иностранный гражданин временно прибывающий на адрес и имеющий в собственности транспортное средство вправе осуществить постановку транспортного средства на государственный учет на свое имя на период действия срока пребывания иностранного гражданина на адрес, установленном в отрывной ч...ти бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания
После чего в продолжение своего преступного умысла, 07 июня 2022 года примерно в 09 ч...ов 00 минут фио, находясь в помещении фио ТНРЭР № 3 ГУ МВД России по адрес, р...положенного по адресу: адрес, имея в собственности транспортное средство марки Дэу Матиз, 2010 года выпуска, регистрационный знак ТС, и желая поставить его на государственный учет на свое имя на срок действия ранее приобретённой ею заведомо поддельной отрывной ч...ти бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, а именно до 19 мая 2023 года, достоверно зная о поддельности находящейся при ней отрывной ч...ти бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства, выполненное на имя Сариевой Гульзаман, предоставила указанный заведомо поддельный официальный документ уполномоченному должностному лицу, осуществляющему исполнение государственных функций по регистрации транспортных средств, а именно старшему госинспектору ОР фио ТНРЭР № 3 ГУ МВД России по адрес майору полиции фио в качестве документа, дающего право на постановку принадлежащего ей (Сариевой Г.А.) транспортного средства на государственный учет на период действия ее (Сариевой Г.А.) срока пребывания на адрес, установленном в вышеуказанной заведомо поддельной отрывной ч...ти бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, а именно до 19 мая 2023 года. Таким образом, фио использовала заведомо поддельную отрывную ч...ть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства, которая является официальным документом, предоставляющим право на законное пребывание на адрес в период времени с 23 мая 2022 года по 19 мая 2023 года, а также право на постановку транспортного средства на государственный учет на свое имя на период пребывания, установленного в вышеуказанном поддельном документе.
В последствии указанная заведомо поддельная отрывная ч...ть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства на имя Сариевой Гульзаман, изъята из незаконного оборота уч...тковым уполномоченным полиции ОМВД России по адрес фио в ходе личного досмотра, проведенного в период времени с 11 ч...ов 25 минут по 11 ч...ов 35 минут 07 июня 2022 года по адресу: адрес. Своими преступными действиями она (фио) совершила приобретение, хранение в целях использования заведомо поддельной отрывной ч...ти бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, являющейся официальным документом, предоставляющим право на законное пребывание на адрес в период с 23 мая 2022 года по 19 мая 2023 года, а также право на постановку транспортного средства на государственный учет на свое имя на период пребывания, установленного в вышеуказанном поддельном документе, использование заведомо поддельной отрывной ч...ти бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания, являющейся официальным документом, предоставляющим право на законное пребывание на адрес в период с 23 мая 2022 года по 19 мая 2023 года, а также право на постановку транспортного средства на государственный учет на свое имя на период пребывания, установленного в вышеуказанном поддельном документе, то есть совершила преступление, предусмотренное ч. 3 ст.327 УК РФ.
Подсудимая фио заявила о согл...ии с предъявленным ей обвинением, вину признала полностью и ходатайствовала о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, пояснив, что она понимает существо обвинения, соглашается с обвинением в полном объёме, в том числе с фактическими обстоятельствами содеянного, формой вины, мотивами совершения деяния, юридической оценкой содеянного, а также характером вреда, причиненного деянием; осознаёт характер и последствия заявленного ей ходатайства и постановления приговора без проведения судебного разбирательства; ходатайство ей заявлено добровольно и после проведения консультаций с защитником.
Защитник подсудимой адвокат фио поддержал заявленное ходатайство подсудимой фио о р...смотрении дела в особом порядке.
Государственный обвинитель согл...ился с ходатайством Сариевой Г.А. о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.
Учитывая, что наказание за совершенное Сариевой Г.А. преступление, не превышает одного года лишения свободы, суд находит возможным постановить приговор в особом порядке без проведения судебного разбирательства.
Изучив материалы уголовного дела, суд пришел к выводу о том, что обвинение, с которым согл...ил...ь фио, обоснованно и подтверждается совокупностью доказательств, собранных по уголовному делу.
С учетом изложенного, суд квалифицирует действия Сариевой Г.А. по ч.3 ст.327 УК РФ, как приобретение, хранение в целях использования заведомо поддельного иного официального документа, предоставляющего права, использование заведомо поддельного иного официального документа, предоставляющего права.
При назначении Сариевой Г.А. наказания суд в соответствии с требованиями ст.6, 60 УК РФ учитывает характер и степень общественной оп...ности совершенного преступления, мотивы и способ совершения преступных действий, обстоятельства, характеризующие личность подсудимой, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденной и на условия жизни её семьи, обстоятельства, влияющие на вид и размер наказания.
Суд принимает во внимание, что фио впервые совершила умышленное преступление, относящееся согл...но ст. 15 УК РФ к категории преступлений небольшой тяжести, вину признала, в содеянном р...каял...ь, характеризуется положительно, работает, на учете в НД и ПНД не состоит, имеет на иждивении двоих малолетних и одного несовершеннолетнего ребенка.
К обстоятельствам, смягчающим Сариевой Г.А. наказание, суд относит полное признание своей вины, р...каяние в содеянном, состояние здоровья близких родственников, тяжелое материальное положение, наличие на иждивении двоих малолетних и одного несовершеннолетнего ребенка, оказывает материальную помощь близким родственникам.
Обстоятельств, отягчающих наказание Сариевой Г.А., предусмотренных ст.63 УК РФ, судом по делу не установлено.
Для достижения целей восстановления социальной справедливости, исправления подсудимой и предупреждения совершения ей новых преступлений, учитывая совокупность вышеприведённых обстоятельств, а также при наличии обстоятельств, препятствующих в соответствии с ч.6 ст.53, ч.7 ст.53.1, ч.1 ст.56 УК РФ назначению наказания в виде ограничения свободы, принудительных работ, лишения свободы, суд считает возможным, исходя из разъяснений, содержащихся в ч. 2 п. 27 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 22 декабря 2015 года № 58 «О практике назначения судами Российской Федерации уголовного наказания», назначить подсудимой Сариевой Г.А. более мягкое наказание, чем предусматривает санкция ч.3 ст. 327 УК РФ, в виде штрафа в доход государства за совершенное преступление, без ссылки на статью 64 УК РФ.
Поскольку подсудимая фио по н...тоящему уголовному делу осуждается к наказанию в виде штрафа, суд считает, что избранная в отношении неё в ходе предварительного р...следования мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении подлежит отмене после вступления приговора в законную силу.
Разрешая судьбу вещественных доказательств, суд руководствуется ч.3 ст. 81 УПК РФ.
Р...сматривая вопрос о процессуальных издержках на основании п. 13 ч. 1 ст. 299 УПК РФ, суд учитывает, что подсудимой судом был назначен защитник - адвокат фио, которому должно быть выплачено вознаграждение. Поскольку уголовное дело р...смотрено в особом порядке, процессуальные издержки в соответствии с ч. 10 ст. 316 УПК РФ взысканию с подсудимой не подлежат.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 316, 317 УПК РФ, суд
П Р И Г О В О Р И Л:
Сариеву Гульзаман Айтмахаматовну признать виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ, и назначить ей наказание в виде штрафа в размере сумма.
Меру пресечения Сариевой Г.А. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении отменить после вступления приговора в законную силу.
Процессуальные издержки, связанные с выплатой вознаграждения адвокату отнести за счет средств федерального бюджета.
Вещественные доказательства: отрывная ч...ть бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина или лица без гражданства в место пребывания - хранить в материалах уголовного дела.
Штраф подлежит зачислению на реквизиты:
УФК по адрес (УВД по адрес ГУ МВД России по адрес),
л/с 04731447740, ИНН 7715047144, КПП 771601001, 
счет получателя 03100643000000017300,
наименование банка ГУ Банка России по ЦФО // УФК по адрес, БИК 004525988, 
КБК 18811603132010000140, ОКТМО 45365000, 
идентификатор 18880377170002242621 (ОМВД по адрес, адрес).
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд через Бутырский районный суд адрес в течение десяти суток со дня его провозглашения с соблюдением требований ст.317 УПК РФ.
В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе ходатайствовать о своем уч...тии в р...смотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать свою защиту избранному им защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении защитника, в том числе и бесплатного, в случаях предусмотренных УПК РФ. 
Судья










К.В. Чеченков

