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Дело № 1-350/2021
                                                      ПРИГОВОР
                                      Именем Российской Федерации
     16 марта  2021 года                                                                      г. Москва
     Кузьминский районный суд  г. Москвы в составе председательствующего судьи Гончар Г.Е., при секретаре Самофаловой М.В., с участием государственного обвинителя – помощника  Кузьминского межрайонного прокурора г. Москвы Ощепковой Э.Х., подсудимого Каримова С.А.оглы, защитника подсудимого - адвоката  Гудименко Д.В., представившего удостоверение № 13639 и ордер № 4 от 03.03.2021 г., переводчика Шамилова Ф.Т. оглы, рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении
       Каримова С.А.оглы, … обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.327 УК РФ, 
                                                        установил:
       Каримов С.А. оглы совершил использование заведомо поддельного  удостоверения, предоставляющего право. 
      Так он, зная порядок получения водительского удостоверения, из личных побуждений, имея умысел на использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего право, в неустановленное дознанием время, в октябре 2020 года, по точно неустановленному дознанием адресу, Каримов С.А. оглы у неустановленного дознанием лица, материалы уголовного дела в отношении которого выделены в отдельное производство, приобрел поддельный  бланк водительского удостоверения Республики Азербайджа6н на имя «…», 17.07.1991  г.р., серийный номер … № … от 27.03.2018 года с вклееной в него его (Каримова С.А. оглы) фотографией и заполненный на имя «…», который согласно заключению эксперта ЭКЦ УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве № 376 от 16 февраля 2021 года не соответствует аналогичной продукции, описание защитного комплекса которой имеется в ЭКЦ УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве, а выполнен комбинированным способом: изображения фоновой сетки лицевой и оборотной сторон, серия и номер бланка, бланковый текст выполнены способом цветной струйной печати; защитный элемент на оборотной стороне выполнен способом монохромной электрофотографии с последующим покрытием красящим веществом с выраженным бликом (фольгой).  
     Данный подложный бланк водительского удостоверения Республики Азербайджан Каримов С.А. оглы использовал 07 февраля 2021 года, когда примерно в 03 часа 00 минут, управляя автомобилем марки «…», г.р.з. … регион, он (Каримов С.А. оглы) был остановлен инспектором роты ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЮВАО ГУ МВД России по г. Москве лейтенантом полиции Г.А.А. по адресу: г. Москва …, которому он (Каримов С.А. оглы) в целях подтверждения права управления транспортным средством предъявил вышеуказанный бланк поддельного водительского удостоверения Республики Азербайджан, после чего 07 февраля 2021 года в период времени  с 06 часов 25 минут по 06 часов 30 минут данный бланк водительского удостоверения у него (Каримова С.А. оглы) был изъят сотрудником полиции   протоколом личного досмотра по адресу: г. Москва, …,  в присутствии понятых.
      В связи с чем, Каримов С.А. оглы совершил использование заведомо поддельного удостоверения Республики Азербайджан с серией и номером … № … от 27.03.2018 года на имя «…», предоставляющего право на управление транспортным средством.
     Каримов С.А. оглы согласился с указанным обвинением, которое является обоснованным и подтверждается материалами уголовного дела. Поскольку подсудимый Каримов С.А. оглы ходатайствовал о применении особого порядка судебного разбирательства, с чем согласился государственный обвинитель, его ходатайство заявлено добровольно, после консультации с защитником;  Каримов С.А. оглы понимает характер и последствия заявленного им ходатайства, то суд постановляет приговор без проведения судебного разбирательства, квалифицируя действия подсудимого по ч.3 ст. 327  УК РФ, как совершение использования заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего право.
      При назначении наказания, в соответствии со ст. 60 УК РФ, суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, влияние назначенного наказания на его исправление, а также на условия жизни его семьи: Каримов С.А. оглы   ранее не судим, к административной ответственности не привлекался; на учете у психиатра и нарколога не состоит; по месту регистрации охарактеризован формально; в настоящее время временно не работает, поскольку перенес операцию; имеет 3-х малолетних детей (2 года, 7 лет и 8 лет), которые проживают на территории Р. Азербайджан и которым он периодически помогает материально; около 5 лет проживает в гражданском браке;  также Каримов С.А. оглы оказывает материальную помощь своей матери – пенсионерке; виновным себя в совершенном преступлении Каримов С.А. оглы признал полностью, раскаялся в содеянном.      
       В соответствии со ст. 61 УК РФ суд признает обстоятельствами, смягчающими наказание Каримову С.А. оглы, - его полное признание вины в совершении преступления и раскаяние  в содеянном; состояние здоровья Каримова С.А. оглы; оказание помощи своей матери – пенсионерке и своим 3-им малолетним детям, проживающим на территории Р. Азербайджан.
      Обстоятельств, отягчающих наказание, предусмотренных ст. 63 УК РФ, судом не установлено.       
      На основании изложенного, с учетом тяжести, характера и общественной опасности совершенного подсудимым преступления,  всех данных о личности Каримова С.А. оглы, обстоятельств, смягчающих его наказание, суд считает, что в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений, Каримову С.А. оглы должно быть назначено наказание в виде штрафа. При этом, принимая во внимание, что иные виды наказания, предусмотренные санкцией ч. 3 ст.327 УК РФ, к  подсудимому применены быть не могут, указание на ст. 64 УК РФ в данном случае не требуется. 
       На основании изложенного, руководствуясь ст.316 УПК РФ,   суд
                                                     приговорил: 
       признать Каримова С.А. оглы виновным  в совершении преступления, предусмотренного  ч.3 ст.327  УК РФ, и назначить ему наказание в виде штрафа в размере 10.000 (десяти тысяч) рублей.
      Штраф надлежит перечислить по следующим реквизитам: 
      ИНН 7723320326
      КПП 7723320326
      Номер счета получателя платежа  40101810045250010041 в ГУ Банка по ЦФО 
      БИК 044525000
      Код ОКТМО 45385000
      КБК: 18811621010016000140
     получатель платежа: Управление Федерального казначейства по г. Москве (для УВД по ЮВАО ГУ МВД России по  г. Москве)
       УИН 18880477191750001679
      Разъяснить осужденному, что в соответствии с ч. 5 ст. 46 УК РФ в случае злостного уклонения от уплаты штрафа, назначенного в качестве основного наказания, он может быть заменен иным наказанием в пределах санкции, предусмотренной соответствующей статьей УК РФ, за исключением лишения свободы.       
      Меру пресечения Каримову С.А. оглы до вступления приговора в законную силу не избирать.
       После вступления приговора в законную силу вещественное доказательство – бланк водительского удостоверения Республики Азербайджан с серией и номером … № … от 27.03.2018 года на имя «…», находящийся в материалах уголовного дела, – подвергнуть уничтожению. 
      Приговор может быть обжалован в Московский городской суд в течение 10 суток с момента вынесения приговора, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с момента вручения ему копии приговора. В случае подачи апелляционной жалобы осужденный вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора или иного решения ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем необходимо указать в своей жалобе.
      Судья                                                                                   Г.Е. Гончар
