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                                            П Р И Г О В О Р
                          Именем Российской Федерации
* года                                                                              г. *   
* районный суд г. * в составе: 
Председательствующего – судьи *.,
с участием помощника * межрайонного прокурора г. * *., 
подсудимого *., его защитника: адвоката *., удост. № *, ордер № *; адвоката *., представившего удостоверение № *, ордер № *, 
при секретаре *.,
рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении суда материалы уголовного дела в отношении
* – * года рождения, уроженца с. * * р-на * области, гражданина РФ, со средним образованием, женатого, не имеющего иждивенцев, работающего кладовщиком в ООО «* «*», военнообязанного, зарегистрированного по адресу: г. *, проживающего по адресу: г. *, не судимого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного  ч.2 ст. 228 УК РФ,
                                  У С Т А Н О В И Л:
*. совершил незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере при следующих обстоятельствах.
* имея преступный умысел, направленный на незаконное хранение наркотических средств в целях личного употребления, при неустановленных следствием обстоятельствах, в неустановленном следствием месте, в неустановленное следствием время, но не позднее 19 часов 20 минут, * года, без соответствующего разрешения, в нарушение требований ст.ст. 5, 8, 14, 23-25 Федерального Закона от 08 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (с изменениями и дополнениями, действующими на момент совершения преступления), незаконно приобрел у неустановленного следствием лица для личного употребления, без цели сбыта, наркотическое средство – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты, находящееся в свертке из изоленты синего цвета, массой * г (справка об исследовании № * от * г., заключение эксперта № * от * г.), внесенное в Список I Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в РФ, утвержденный постановлением Правительства РФ № 681 от 30.06.1998 года «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями, действующими на момент совершения преступления), что в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 1002 от 01 октября 2012 года «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями, действующими на момент совершения преступления), относится к наркотическим средствам, оборот которых запрещен, образуя при этом крупный размер, которое он, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий, и желая их наступления, то есть действуя с прямым умыслом, без цели сбыта, в целях личного употребления незаконно хранил при себе, а именно в правом боковом кармане куртки, надетой на нем (*.), до момента задержания сотрудниками полиции примерно в 19 часов 20 минут * года по адресу: г. * и дальнейшего изъятия наркотического средства – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты, находящегося в свертке из изоленты синего цвета, массой   * г, в ходе его (*.) личного досмотра, проведенного в период времени с 20 часов    10 минут по 20 часов 30 минут * года, в каб. * ОМВД России по району *  г. *, расположенном по адресу: г. *.
В судебном заседании подсудимый *. вину признал и вышеизложенные обстоятельства дела подтвердил.
От дачи показаний отказался, просил об оглашении показаний на стадии расследования, которые после их оглашения подтвердил, сообщил суду о раскаянии в содеянном и о желании отказаться от пагубной привычки.
Согласно оглашенным в судебном заседании на основании п.3 ч.1 ст. 276 УПК РФ показаниям на предварительном следствии подсудимого *. он является потребителем наркотических средств на протяжении примерно одного года. В районе * г. * познакомился с молодыми людьми, которые употребляют наркотики. Поскольку примерно знал, где можно найти этих людей, приходил и один из них давал ему сверток с наркотическим средством «*». Каких-либо точных анкетных данных этих людей, не знает. За сверток всегда отдавал * рублей наличными, после чего ему передавали сверток и он уходил. Свертки передавали разные люди, которые представлялись именами «*», «*», *». * года находился дома. Ему позвонил знакомый, с которым должен был встретиться в ТЦ «*». Когда вышел со станции метро «*» г. *,  направился в лесопарковую зону, так как хотел употребить наркотики, которые накануне приобрел у молодого человека в районе * г. *, после чего пойти в ТЦ «*». Далее зашел в лесопарковую зону, но там было много народа, в связи с чем не стал употреблять наркотики, решив поискать другое место. На выходе его остановили сотрудники полиции, которые спросили, что он делал в лесу. На данный вопрос не мог ничего внятного ответить, после чего один из сотрудников полиции спросил о наличии при себе запрещенных веществ, после чего подтвердил, что в кармане находится сверток с наркотическим средством «*». Затем они проехали в ОМВД России по району * г. *, где в присутствии понятых состоялся личный досмотр, в ходе которого в правом кармане надетой на нем куртки обнаружен принадлежащий ему мобильный телефон марки «*» в корпусе черного цвета с сим-картой мобильного оператора «*» (*) (цифровой пароль «*»). Также в данном кармане обнаружен сверток из изоленты синего цвета. Вышеуказанные предметы были изъяты, мобильный телефон упакован в полиэтиленовый пакет типа «файл», сверток из изоленты синего цвета упакован с бумажный конверт белого цвета (л.д. *, *, *).
Помимо признания подсудимым * вины в содеянном, его вина подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании.
Из оглашенных в судебном заседании с согласия сторон показаний на предварительном следствии свидетеля *., полицейского-водителя ОР ППСП ОМВД России по району * г. * следует, что * года в 09 часов 00 минут заступил на службу в составе АП-1 ОМВД России по району * г. * совместно с полицейским ОР ППСП *. Примерно в 19 часов 20 минут * года при патрулировании территории района * г. *, следуя по ул. *, на выходе из лесопарковой зоны был замечен мужчина, который шел неуверенной походкой, пошатываясь. Далее прошли к мужчине, попросили предъявить документы, удостоверяющие личность, а также спросили, что он делал в лесу. На их вопрос мужчина говорил что-то невнятное, сильно нервничал, представился *. Затем на вопрос о наличии при себе запрещенных веществ, стал говорить что-то невнятное. Далее приняли решение доставить * в отдел полиции. После доставления * в ОМВД России по району * г. * оперативным сотрудником был проведен его личный досмотр, в ходе которого у *. был изъят сверток из изоленты синего цвета (л.д. *).
Оглашенные в судебном заседании с согласия сторон показания на предварительном следствии свидетеля * - полицейского ОР ППСП ОМВД России по району * г. *, являются аналогичными показаниям свидетеля *. об обстоятельствах задержания *. по подозрению в незаконном обороте наркотических средств л.д. *).
Согласно оглашенным в судебном заседании с согласия сторон показаниям на предварительном следствии свидетеля *., о/у ОУР ОМВД России по району * г. *, * года он находился на дежурстве в составе СОГ. Примерно в 19 часов 20 минут ему стало известно о задержании  по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ *., который был доставлен в ОМВД России по району * г. *. Затем в период времени с 20 часов 10 минут до 20 часов 30 минут * года им, в присутствии двух понятых был проведен личный досмотр *., у которого в правом наружном кармане надетой на * куртке обнаружен сверток из изоленты синего цвета с находящимся внутри веществом, который был изъят и упакован. Также в указанном кармане обнаружен мобильный телефон марки «*» в корпусе черного цвета с сим-картой мобильного оператора «*», который был изъят и упакован. По поводу изъятого * пояснил, что мобильный телефон принадлежит ему, в свертке из изоленты синего цвета находится наркотическое средство «*», которое он приобрел для личного употребления. В ходе проведения личного досмотра им составлялся соответствующий протокол, в котором расписались все участвующие лица ( л.д. *).
Согласно оглашенным в судебном заседании с согласия сторон показаниям на предварительном следствии свидетеля *. * года находился около дома *, после чего по приглашению сотрудников полиции принял участие в качестве понятого в проведении личного досмотра гражданина, который состоялся в ОМВД России по району * г. *. В частности, в его присутствии, второго понятого у *. в правом наружном кармане надетой на *. куртке, обнаружен сверток из изоленты синего цвета с находящимся внутри веществом, который был изъят и упакован в бумажный конверт белого цвета. Также в указанном кармане был обнаружен мобильный телефон марки «*» в корпусе черного цвета с сим-картой мобильного оператора «*», который был изъят и упакован в полиэтиленовый пакет типа «файл». По поводу изъятого * пояснил, что мобильный телефон принадлежит ему, в свертке из изоленты синего цвета находится наркотическое средство «*», которое он приобрел для личного употребления. В ходе проведения личного досмотра сотрудником составлялся соответствующий протокол, который подписали все участвующие лица (л.д. *).
Оглашенные с согласия сторон показания на предварительном следствии свидетеля *., являются аналогичными показаниям на предварительном следствии свидетеля *. об обстоятельствах проведения личного досмотра * и изъятия у него наркотического средства - производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты (л.д. *).
Помимо изложенного, вина *. в содеянном подтверждается следующими доказательствами, исследованными в судебном заседании, среди которых:
- рапорт полицейского ОР ППСП ОМВД России по району * г. * * о задержании *. по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ * года по адресу: г. *  (л.д. *);
- рапорт о/у ОУР ОМВД России по району * г. * *. об обнаружении признаков преступления в действиях *. (л.д. *);
- акт медицинского освидетельствования на состояние опьянения № * от * г. согласно которого у *. установлено состояние опьянения  (л.д. *);
- протокол личного досмотра, согласно которого в период времени с 20 часов 10 минут до 20 часов 30 минут * года у *. из правого наружного кармана надетой на нем куртки был изъят сверток из изоленты синего цвета с находящимся внутри веществом (л.д. *);
- справка об исследовании № * от * года, согласно которой в веществах общей массой * г, в свертке, изъятом у *., содержится наркотическое средство – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты, включенное в Список I Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в РФ, утвержденного постановлением Правительства РФ от 30.06.1998 г. №681 (с изменениями на момент совершения преступления). В процессе исследования израсходовано * г вещества (л.д. *);
- заключение физико-химической судебной экспертизы № * от ** года, согласно которому представленное на экспертизу вещество массой * г, изъятое в ходе личного досмотра *. * года, содержит в своем составе наркотическое средство – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты. В процессе экспертизы израсходовано * г вещества                                                                                                                                      (л.д. *);
- протокол осмотра предметов, а именно: сейф-пакета с находящимся внутри конвертом, со свертком из изоленты синего цвета с веществом, содержащим в своем составе наркотическое средство – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты, массой * г, изъятого * года в ходе личного досмотра *                                                     (л.д. *);
- вещественные доказательства, в качестве которых признано вещество общей массой * г, в котором содержится наркотическое средство – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты, изъятое * года в ходе личного досмотра *                                 (л.д. *).
По заключению амбулаторной комиссионной судебно-психиатрической экспертизы № * от * года *. хроническим психическим расстройством, слабоумием, иным болезненным расстройством психики не страдал, и не страдает в настоящее время. У него имеются признаки синдрома зависимости от каннабиноидов Однако, указанные изменения психики выражены не столь значительно, не лишали * способности в период инкриминируемого ему деянию, осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.  В период, относящийся к инкриминируемому ему деянию, у * не обнаруживалось признаков какого-либо временного психического расстройства, которое лишало бы его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время * может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, понимать характер и значение уголовного судопроизводства, своего процессуального положения, самостоятельно совершать действия, направленные на реализацию своих прав и обязанностей, правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для уголовного дела и давать показания. В применении принудительных мер медицинского характера *. не нуждается. С учетом наличия у * синдрома зависимости от наркотических средств, ему целесообразно прохождение лечения, медицинской реабилитации в медицинских организациях системы здравоохранения в соответствии со ст. 72.1 УК РФ, противопоказаний к лечению нет. Клинических признаков синдрома зависимости от алкоголя (алкоголизма) у *. в настоящее время не выявлено. 
Таким образом, рассмотрев уголовное дело, суд считает, что по нему получена достаточная совокупность доказательств, согласующаяся между собой и изобличающая подсудимого в содеянном.
Помимо признания *. вины в совершенном преступлении, его вина подтверждается оглашенными в судебном заседании с согласия сторон показаниями свидетелей *. и *. – полицейских, обнаруживших признаки преступления в действиях *., доставивших его в помещение ОМВД России по р-ну * г. *, где в ходе личного досмотра было изьято наркотическое средство; свидетеля *. - сотрудника полиции, проводившего личный досмотр подсудимого, в ходе которого у него обнаружено наркотическое средство; понятых *. и *., принимавших участие при проведении личного досмотра *, в ходе которого было изьято наркотическое средство, хранящееся для личного употребления. Суд считает, что оглашенные показания свидетелей согласуются с протоколами следственных действий – протоколом личного досмотра, заключением физико-химической экспертизы по итогам исследования обнаруженного при подсудимом вещества, протоколом осмотра предметов – наркотического средства и другими приведенными в приговоре суда доказательствами.
Полученные по уголовному делу и положенные в основу приговора доказательства, подсудимым и стороной защиты в судебном заседании не оспорены. 
Таким образом, действия * суд квалифицирует по ч.2 ст. 228 УК РФ – незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в крупном размере.
Давая указанную квалификацию действий подсудимого, суд считает установленным, что *., имея умысел на незаконное хранение наркотических средств, незаконно хранил при себе в правом боковом кармане куртки, надетой на нем до момента задержания, производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты,  массой * г., которое согласно заключению физико-химической судебной экспертизы № * от * года  является наркотическим средством.
О наличии в действиях подсудимого квалифицирующего признака «в крупном размере» свидетельствует выводы заключения физико-химической судебной экспертизы № * от * года, согласно которым  наркотическое средство - производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты,  массой * г. относится к крупному размеру.
При назначении наказания *. суд учитывает характер и степень общественной опасности содеянного, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого и на условия жизни его семьи, данные о личности.
*. совершил умышленное тяжкое преступления, направленное против здоровья населения и общественной нравственности, не судим, по месту жительства и регистрации имеет удовлетворительную характеристику, подсудимый имеет родителей – пенсионеров, мать является инвалидом * группы, он оказывает помощь своей семье, подсудимый имеет хронические заболевания. * ранее имел спортивные достижения.
Обстоятельствами, смягчающими наказание *., согласно ст. 61 УК РФ являются признание вины, раскаяние в содеянном, наличие родителей на пенсии, матери – инвалида, которым он оказывает помощь и поддержку, данные, положительно характеризующие подсудимого, среди которых спортивные достижения, сведения о состоянии здоровья подсудимого, в том числе, по заключению экспертов № * от ** * года.
Обстоятельств, отягчающих наказание *., предусмотренных ст. 63 УК РФ, не установлено.
Не образует отягчающее обстоятельство - совершение преступления в состоянии опьянения – сведения из протокола медосвидетельствования № * от * г., поскольку им совершено преступление, предусмотренное ч.2 ст. 228 УК РФ, что не может быть повторно учтено судом.
С учетом вышеизложенного, характера и степени тяжести содеянного при конкретных фактических обстоятельствах дела, данных о личности  подсудимого, указанных выше, суд приходит к выводу о назначении * наказания в виде лишения свободы, которое суд считает возможным признать условным. 
Суд считает, что такое наказание отвечающим целям наказания, предусмотренным ч.2 ст. 43 УК РФ, оно является справедливым и соразмерным содеянному. 
Суд не находит оснований для применения в отношении  подсудимого положений ст. 64 УК РФ, и считает, что такое решение не будет способствовать исправлению подсудимого, предупреждению совершения им новых преступлений и восстановлению социальной справедливости.
Суд считает возможным не назначать *. дополнительные виды наказания, предусмотренные санкцией ч.2 ст. 228 УК РФ, в виде штрафа и в виде ограничения свободы, поскольку цели наказания в отношении подсудимого могут быть достигнуты в условиях назначения ему основной меры наказания. 
Суд не находит оснований, предусмотренных ч.1, ст. 82.1 УК РФ для применения в отношении * отсрочки отбывания наказания, так как преступление, совершенное подсудимым, не указано в ч.1, ст. 82.1 УК РФ в перечне деяний, за совершение которых суд при постановлении судебного приговора вправе принять решение об отсрочке отбывания наказания в виде лишения свободы до окончания лечения и медицинской реабилитации.
Оснований для применения к подсудимому при разрешении вопроса о наказании положений ч.6 ст. 15 УК РФ, изменения категории преступления по ч.2 ст. 228 УК РФ на менее тяжкую, судом не установлено, поскольку общественная опасность содеянного сохранена и не утрачена на момент постановления судом решения по уголовному делу. 
В силу ч.ч.3, 5 ст. 73 УК РФ в период испытательного срока суд считает необходимым возложить на *. следующие обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный  государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц, протий курс лечения от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию.
Вещественные доказательства по делу по вступлению приговора суда в законную силу, которыми признаны: вещество, содержащееся в свертке из изоленты синего цвета, массой * г (изначальный вес при изъятии составлял * г), которое содержит в своем составе наркотическое средство – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты, изъятое в ходе проведения личного досмотра *., которое хранится в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по району * г. *  - на основании п. п.1, ч.3 ст. 81 УПК РФ суд считает необходимым уничтожить.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.  296-299, 302-304, 307-309 УПК РФ, суд
                                   П Р И Г О В О Р И Л:
признать * виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ, и назначить ему наказание в виде * лет лишения свободы. 
В силу ч.ч. 3,5 ст. 73 УК РФ признать назначенное *  наказание условным, установив испытательный срок * года, возложив на * в период испытательного срока обязанности: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного, являться на регистрацию в специализированный  государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденного, один раз в месяц, протий курс лечения от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию.
Меру пресечения в отношении * в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении по вступлению приговора в законную силу отменить.
Вещественные доказательства по делу, которыми признаны: вещество, содержащееся в свертке из изоленты синего цвета, массой * г (изначальный вес при изъятии составлял * г), которое содержит в своем составе наркотическое средство – производное 2-(1-Бутил-1Н-индазол-3-карбоксамидо) уксусной кислоты, изъятое в ходе проведения личного досмотра *., которое хранится в камере хранения вещественных доказательств ОМВД России по району * г. *  -  уничтожить.
Приговор суда может быть обжалован в апелляционном порядке в Судебную коллегию по уголовным делам Московского городского суда в течение 10 суток со дня провозглашения. В случае обжалования осуждённый вправе в течение 10 суток со дня вручения ему копии приговора (или же апелляционного представления, апелляционной жалобы, затрагивающих его интересы) ходатайствовать о своём участии, участии адвоката в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, о чем следует указать в жалобе или письменном заявлении в суд. 
Председательствующий
                                             *
