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Дело № 1-338/21-10с
П Р И Г О В О Р
Именем Российской Федерации
17 марта 2021 г. 







              г. Москва
Кузьминский районный суд г. Москвы в составе председательствующего судьи Казан Е.В., при секретаре Ординой А.А., с участием государственного обвинителя – помощника Кузьминского межрайонного прокурора г. Москвы Ощепковой Э.Х., защитника подсудимого – адвоката Кравченко А.В., представившей удостоверение № 11600 и ордер № 23 от 16 марта 2021 г., подсудимого Дзаурова З.И., рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении Дзаурова З.И, *** года рождения, уроженца ***, гражданина ***, зарегистрированного по адресу: ***, фактически проживающего по адресу: *** со средним образованием, женатого, имеющего на иждивении малолетних детей, 2008, 2009, 2011, 2013, 2014 годов рождения, не работающего, осужденного 18 декабря 2020 года Тушинским районным судом города Москвы по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ к наказанию в виде штрафа в доход государства в размере 200 000 рублей (на основании ч. 5 ст. 72 УК РФ Дзауров З.И. полностью освобожден от отбывания наказания в виде штрафа и освобожден из-под стражи в зале суда), обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного                                            п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ,
У С Т А Н О В И Л:
Дзауров З.И. совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета. 
Так, он (Дзауров З.И.) 24 января 2020 года примерно в 03 часа 00 минут, находясь в гостиницы, которая расположенная по адресу: г. Москва, Самаркандский бульвар, д. 137А, корп. 4 завладел платежной картой                               ПАО «Сбербанк» банковский счет  № ***, открытой и обслуживающийся в ПАО «Сбербанк» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Чапаева, д. 44 на имя К., и принадлежащая последнему,  не представляющей материальной ценности. Далее он (Дзаурова З.И.), имея умысел, направленный на тайное хищение денежных средств с банковского счета № ***, открытого и обслуживающего в ПАО «Сбербанк России» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Чапаева, д. 44 на имя К., 24 января 2020 года примерно в 05 часов  15 минут, находясь в отделении банка ПАО «Сбербанк» по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9, посредством банкомата АТМ 6000**** осуществил операцию по снятию денежных средств с банковского счета № ***, открытого и обслуживающего в ПАО «Сбербанк России» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Чапаева, д. 44 на имя К. в размере *** рублей, 24 января 2020 года примерно в 05 часов 16 минут, находясь в отделении банка ПАО «Сбербанк» по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9, посредством банкомата АТМ 6000**** осуществил операцию по снятию денежных средств с банковского счета № ***, открытого и обслуживающего в ПАО «Сбербанк России» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Чапаева, д. 44 на имя К. в размере *** рублей, 24 января 2020 года примерно                              в 05 часов 17 минут находясь в отделении банка ПАО «Сбербанк», по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9, посредством банкомата АТМ 60000**** осуществил операцию по снятию денежных средств с банковского счета                № ***, открытого и обслуживающего в ПАО «Сбербанк России» по адресу: г. Петрозаводск, ул. Чапаева, д. 44 на имя К. в размере *** рублей, а всего на общую сумму *** рублей, принадлежащие К. После чего он (Дзауров З.И.)           с похищенными денежными средствами с банковского счета, принадлежащими К., с места совершения преступления скрылся, а в последующим распорядился по своему усмотрению, тем самым причинив своими преступными действиями К. значительный имущественный ущерб на общую сумму *** рублей.
Подсудимый Дзауров З.И. вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся, однако от дачи показаний на основании ст. 51 Конституции РФ отказался.
На основании п. 3 ч. 1 ст. 276 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания Дзаурова З.И., данные им в ходе предварительного расследования в качестве подозреваемого и обвиняемого, в ходе очной ставки, данные с участием адвоката, согласно которым у него есть его хороший знакомый по имени К., которого он знает на протяжении 20 лет, вместе учились в школе. 21 января 2020 года Х. приехал в Москву из Республики Карелии, он попросил его встретить на Ленинградском вокзале г. Москвы. В этот же день он совместно со своей подругой К. приехали на вокзал встретили Х. и поехали в гостиницу, где он ранее снял комнату по адресу: г. Москва, Самаркандский бульвар, д. 137А, корп. 4. По приезду по вышеуказанному адресу Х. дал ему свою банковскую карту и попросил его сходить в магазин и купить продукты и спиртные напитки, пароль от банковской карты Х. ему сказал. 22 января 2020 года, 23 января 2020 года Х. также ему давал свою банковскую карту для похода в магазин. Покупал он исключительно то, что говорил ему Х., лишнего не покупал. 24 января 2020 года примерно в 03 часа 00 минут он и его подруга К. вышли из гостиницы, в это время Х. спал, так как он в этот день должен был уехать домой в Осетию. У него с собой находилась банковская карта Х., которую ранее он ему дал для совершения покупки. Он ему карту не отдавал. Он и Кристина вышли из гостиницы и направились к банкомату отделения банка «Сбербанк России» по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9, где он несколькими транзакциями снял с банковской карты денежные средства на общую сумму *** рублей, К. стояла рядом, но он ей не говорил, что это банковская карта не его, а Х. Далее он заказал такси через приложение «Яндекс такси» и они направились в район Сходненская, где он оставил К., а сам поехал в район Люблино, откуда на автобусе уехал домой в Осетию. После произошедшего он виделся с Х., объяснил ситуацию, извинялся перед ним, он также не знал, что Х. обращался в полицию с заявлением. Хасану он хотел вернуть денежные средства на общую сумму *** рублей, но не успел, так как его арестовал Тушинский районный суд  г. Москвы за аналогичное преступление. Он обязуется возместить ущерб Х. Вину признает, искренне раскаивается. (т. № 1 л.д. 42-44, л.д. 52-54, л.д. 61-64, л.д. 88-90)
На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания потерпевшего К., данные им в ходе предварительного следствия, в ходе очной ставки, согласно которым                         21 января 2020 года он приехал в г. Москву на Ленинградский вокзал, где его встретил его знакомый Дзауров З.И., *** года рождения, которого он знает больше 20 лет, так как они с одного села. С Дзауровым З.И. была девушка по имени Г. Насколько ему известно К. проживает в г. Москве, точный адрес он не знает. Встретившись с З. и К., они проследовали на съемную квартиру, которую снял З., расположенную по адресу: г. Москва, Самаркандский бульвар, д. 137А, корп. 4, подъезд 1, этаж 1, там расположен хостел с пятью комнатами. Одну их комнат заняли они, которую ранее арендовал З., чтобы переночевать. По приезду по вышеуказанному адресу он дал свою банковскую карту и попросил З. сходить в магазин и купить продукты и спиртные напитки, пароль от банковской карты он сказал ему. 22 января 2020 года, 23 января 2020 года он также давал свою банковскую карту для похода в магазин. З. покупал исключительно то, что он ему говорил. 23 января 2020 года примерно в 20 часов 00 минут он лег спать, так как 24 января 00 минут он должен был уехать домой по адресу: ***, о чем З. знал, так как он ему об этом говорил. На кануне он давал З. банковскую карту, чтобы он сходил в магазин, он ему её не вернул, так как он мог забыть об этом, всегда ему доверял. 24 января 2020 года примерно в 06 часов 00 минут он проснулся и обнаружил, что З. и К. нет в комнате, он стал звонить З. на мобильный телефон З. и К., но они оба не брали трубки, не отвечали на его звонки. Далее ему позвонили сотрудники ПАО «Сбербанк» и сообщили, что по его банковской карте осуществляются сомнительные операции, то есть была запрошена сумма в размере *** рублей, превышающая суточный лимит. Он вспомнил, что З. не отдал мне банковскую карту, на которой находились денежные средства в размере *** рублей. Спустя некоторое время, ему начали поступать смс-сообщения о снятии денежных средств с его банковской карты через банкомат АТМ 6000**** – *** рублей с комиссией *** рублей, АТМ 6000**** – *** рублей с комиссией *** рублей, АТМ 6000**** – *** рублей с комиссией *** рублей. Запрос в выдаче суммы в размере *** рублей, по которой пришел отказ, осуществлялся через банкомат     АТМ 60000***. З. на связь не выходил с ним, как и его девушка К., о том, что З. был привлечен к уголовной ответственности и содержался в СИЗО он узнал где-то летом 2020 года от знакомых. Общий ущерб составил общую сумму *** рублей, что является для него значительным, так как его средней месячный доход составляет *** – *** рублей. 21 января 2021 года З. возместил денежные средства, которые ранее похитил с его карты в размере *** рублей, претензий к нему не имеет. (т. № 1 л.д. 68-71).
На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания свидетеля Г., данные ей в ходе предварительного следствия в качестве свидетеля, в ходе очной ставки, согласно которым Дзаурова З. она знает на протяжении двух лет, познакомились через в интернете в приложение «В контакте», потом стали совместно проживать. 21 января 2020 года приехал в Москву из Республики Карелии друг З. – К., он попросил его встретить на Ленинградском вокзале г. Москвы. В этот же день она совместно З. приехали на вокзал, они встретили Х. и поехали в гостиницу, где З. снял комнату по адресу: г. Москва, Самаркандский бульвар, д. 137А, корп. 4. В данном общежитии они находились 3 дня. 24 января 2020 года примерно в 03 часа 00 минут она и З. вышли из вышеуказанного общежития, так как З. хотел пойти в ночной магазин купить спиртные напитки и продукты питания, когда они выходили из общежития Х. спал. Выйдя из общежития, З. сказал, что планы поменялись и надо дойди в отделения банка, чтобы с банковской карты снять денежные средства, придя к отделению банка «Сбербанк» по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9, З. произвел операции с банковской карты, она стояла рядом с ним, чья у него была банковская карта З. ей не сказал. После того как З. снял денежные средства, он заказал такси через приложение «Яндекс такси» и они направились в район Сходненская, где он оставил её, а сам поехал в район Люблино, откуда на автобусе уехал домой в Осетию. О том, что у З. была банковская карта Х. она не знала, он неё в эти вопросы не посвящал. Она думала, что это его денежные средства, так как он работал и имел законный доход, но работал  не официально. (т. № 1 л.д. 74-76, л.д. 88-90).
На основании ч. 1 ст. 281 УПК РФ в судебном заседании были оглашены показания свидетеля П., данные им в ходе предварительного следствия, согласно которым он состоит в должности старшего оперуполномоченного ОУР отдела МВД России по району Выхино-Жулебино г. Москвы. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий по уголовному № 12001450055000099, возбужденному                       01 февраля 2020 года, по установлению лица причастного к совершению хищения денежных средств с банковской карты в размере *** рублей, принадлежащего потерпевшему К. 20 февраля 2021 года примерно в 17 часов 40 минут по адресу: г. Москва, ул. Братиславская, д. 11, кв. 275 был задержан Дзауров З.И., *** года рождения, уроженец ***, гражданин ***, зарегистрированный по адресу: ***, фактически проживающий по адресу: ***, который 24 января 2020 года совершил хищения денежных средств             с банковской карты в размере *** рублей, принадлежащего потерпевшему К. Далее Дзауров З.И. был доставлен в дежурную часть ОМВД России по району Выхино-Жулебино г. Москвы. По доставлению в ОМВД России по району Выхино-Жулебино г. Москвы от Дзаурова З.И. какие-либо заявления и жалобы не поступали. Им по данному факту был предоставлен соответствующий рапорт. (т. 1 № л.д. 91-93)
Кроме этого, в суде были исследованы письменные материалы  дела:
- заявление потерпевшего К. от 24 января 2020 года, зарегистрированное в КУСП № 1785 от 24 января 2020 года, в котором последняя просит привлечь к уголовной ответственности Дзаурова З.И. и Г., которые похитил денежные средства в размере *** рублей с банковской карты. (т. № 1 л.д. 3);
 - рапорт об обнаружении признаков преступления от 20 февраля 2021 года, зарегистрированный в КУСП № 1374 от 20 февраля 2021 года старшего оперуполномоченного ОУР Отдела МВД России по району Выхино-Жулебино г. Москвы П., согласно которому он совместно с о/у ОУР Т., ст. о/у ОУР Г. был  задержан Дзауров З.И., ***года рождения, уроженец ***, гражданин ***, зарегистрированный по адресу: ***, фактически проживающий по адресу: ***, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ. ( т. № 1 л.д. 27);
- протокол осмотра предметов от 26 января 2021 года, согласно которого был осмотрен белый бумажный конверт с надписью, прочитанной как «Видеозапись с архивных камер видеонаблюдения расположенного в ПАО «Сбербанк России» по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9, период 24.01.2020 года» Дзауров З.И». При вскрытии обнаружен диск желтого цвета, формат CD-RW-диска, 800 min, 700Mb/. При введении данного диска в дисковод появляется файл с надписями «видео со сбера Дзауров З.И» размер файла 2151 Kb. При воспроизведении файла изображен вид с камеры видеонаблюдения отделения банка «Сбербанк», расположенный по адресу:  г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9. При воспроизведении видеозаписи в левом верхнем углу имеется надпись СН-1 зона24, в левом нижним углу дата 2020/01/24 и время 205:00:00.  Видеозапись начинается в 05:00:00, в 05:13:21 в отделении банка заходят Дзауров З.И. И Г. Дзауров одет в темную одежду, на голове одета черная кепка, Гамаюн К.А. одета в черную Куртку, светлые джинсы, на спине находится рюкзак, в руках у нее пакет. В 05:13:44 Дзауров З.И. подходит к 5 терминалу от входной двери, Г. стоит рядом, он вставляет в картоприемник банковскую карту, далее набирает код-пароль, далее в 05:15:29 он (Дзауров З.И.) забирает из купюроприемника денежные средства и убирает их во внешний карман брюк надетые на нем, в 05:15:35 Дзауров З.И. подходит к 4 терминалу от входной двери, Г. стоит за его спиной, он вставляет в картоприемник банковскую карту, далее набирает код-пароль, далее в 05:16:25 он (Дзауров З.И.) забирает из купюроприемника денежные средства и убирает их во внешний карман брюк надетые на нем, в 05:16:28 Дзауров З.И. подходит к 3 терминалу от входной двери, Г.. стоит рядом, он вставляет в картоприемник банковскую карту, далее набирает код-пароль, но в 05:18:19 он (Дзауров З.И.) подходит к 4 терминалу от входной двери, Г. стоит за его спиной, он вставляет в картоприемник банковскую карту, далее набирает код-пароль, далее в 05:22:30 он (Дзауров З.И.) забирает из купюроприемника денежные средства и убирает их в ладонь левой руки.  В 05:22:38 Дзауров З.И. и Г. выходит из отделения банка ПАО «Сбербанк» и уходят в неизвестном направлении, далее на видеозаписи информации представляющий интерес не обнаружено. Данная видеозапись заканчивается в 05:59:00. (т. № 1 л.д. 77-78);
- протокол осмотра предметов от 17 февраля 2021 года, согласно которого осмотрена выписка движения денежных средств № ЗНО014167404 от 03.02.2020 г., выполненная на 5-ти листах, на имя К., *** г.р. На первом листе имеется две таблицы, первая состоящая из 2 столбцов, вторая состоящая из 4 строк, так же имеется печатный текст. На третьем листе имеется таблица, состоящая из 18 столбцов и 29 строк, строка № 21 выделена маркером зеленым цвета и имеет следующее содержание: 1. Номер карты ****; 2. Номер счета карты ****; 3. Место открытия номер ГОСБ ****;                     4. Место открытия карты номер ВСП ***; 5. Дата операция (время московское) 24.01.2020 5:15:05; 6. Код авторизации 250***; 7. Вид, место совершения операции АТМ 6000**** MOSKVA RUS; 8. Сумма в валюте счета – ****; 9. Валюта 810, 10. Сумма в валюте транзакции – ***;                     11. Валюта операции ***; 12. Валюта RUSSIAN ROUBLE;                                        13. RRN операции; 14. Номер терминала ТСТ 6000***; 15. Карта/кошелек отправителя/получателя; 16. ГОСБ; 17. ВСП; 18. Данные отправителя/получателя. Строка № 23 выделена маркером зеленым цвета и имеет следующее содержание: 1. Номер карты ****; 2. Номер счета карты ****; 3. Место открытия номер ГОСБ ***;  4. Место открытия карты номер ВСП ***; 5. Дата операция (время московское) 24.01.2020 5:16:04; 6. Код авторизации 235***; 7. Вид, место совершения операции АТМ 6000**** MOSKVA RUS; 8. Сумма в валюте счета – ***; 9. Валюта 81010. Сумма в валюте транзакции – ***; 11. Валюта операции ***; 12. Валюта RUSSIAN ROUBLE; 13. RRN операции; 14. Номер терминала ТСТ 6000****; 15. Карта/кошелек отправителя/получателя; 16. ГОСБ; 17. ВСП; 18. Данные отправителя/получателя. Строка № 25 выделена маркером зеленым цвета и имеет следующее содержание: 1. Номер карты ****; 2. Номер счета карты ***; 3. Место открытия номер ГОСБ ***;  4. Место открытия карты номер ВСП ***; 5. Дата операция (время московское) 24.01.2020 5:17:41; 6. Код авторизации 204***; 7. Вид, место совершения операции АТМ 60000**** MOSKVA RUS; 8. Сумма в валюте счета – ***; 9. Валюта 810; 10. Сумма в валюте транзакции -3000; 11. Валюта операции 810; 12. Валюта RUSSIAN ROUBLE; 13. RRN операции; 14. Номер терминала ТСТ 6000****; 15. Карта/кошелек отправителя/получателя; 16. ГОСБ; 17. ВСП; 18. Данные отправителя/получателя. На четвертом и пятом листе имеются 3 таблицы, (дополнительный отчет по операциям перечисления карты на карту и перечисления с карты на телефон), далее идет печатный текст о значении столбцов. (т. № 1 л.д. 99-100);
- вещественные доказательства, признанные и приобщенные к материалам уголовного дела на основании постановления следователя:               CD-RW-диск с видео-файлами камер видеонаблюдения ПАО «Сбербанк», расположенного по адресу: г. Москва, ул. Ташкентская, д. 9.                               (т. № 1 л.д. 79-81); выписка движения денежных средств № ЗНО014167404 от 03.02.2020 г. (т. № 1 л.д. 101 -106).
Разрешая вопрос о достоверности и объективности исследованных в судебном заседании доказательств, суд находит все доказательства, приведенные выше, допустимыми, поскольку составлены они в соответствии с требованиями закона, в необходимых случаях с участием понятых, и объективно фиксируют фактические данные, и принимает их как  допустимые доказательства. Суд не находит существенных нарушений уголовно-процессуального закона при расследовании настоящего дела, в том числе права на защиту подсудимого. С самого начала, при производстве следственных действий с ним, ему разъяснялось право пользоваться услугами адвоката, и он лично делала для себя выбор, что надлежащим образом и отражено в протоколах следственных действий.
Показания потерпевшего и свидетелей обвинения, приведенные выше, суд находит объективными и достоверными, поскольку они детальны, последовательны, согласуются между собой, объективно находят свое отражение в других собранных по делу доказательствах, а именно в письменных материалах дела и в показаниях самого подсудимого;                     кроме того, каких-либо оснований оговаривать подсудимого, а также               какой-либо заинтересованности в возбуждении данного уголовного дела и в его исходе у указанных лиц нет, поэтому суд кладет их показания наряду с указанными выше другими доказательствами в основу обвинительного приговора.
Другие документы по делу составлены также в соответствии с требованиями закона, в необходимых случаях с участием понятых и объективно фиксируют фактические данные, незначительные неточности являются техническими ошибками, а поэтому суд также принимает их как допустимые доказательства.
Оценивая показания подсудимого Дзаурова З.И. суд считает необходимым отметить, что вину в совершенном им преступлении он признал полностью, его показания согласуются с другими собранными по делу доказательствами в их совокупности, эти доказательства отвечают требованиям норм УПК РФ.
Квалифицирующий признак «с причинением значительного                   ущерба гражданину» в совершенном подсудимым преступлении суд усматривает в том, что сумма причиненного потерпевшему ущерба с учетом его дохода является для потерпевшего значительным ущербом.
Квалифицирующий признак «с банковского счета» в совершенном подсудимым преступлении суд усматривает в том, что кража денежных средств в размере *** рублей была осуществлена с банковского счета.
С учетом поведения подсудимого Дзаурова З.И. в судебном заседании, данных характеризующих его личность, у суда не возникает сомнений в психическом состоянии подсудимого, потому суд признает Дзаурова З.И. вменяемым, и подлежащим привлечению к уголовной ответственности за совершенные им преступления.
В ходе судебных прений государственный обвинитель уменьшила сумму ущерба от преступления, снизив ее до *** рублей, исключив проценты за перечисление денежных средств (комиссию). Суд согласен с мнением государственного обвинителя, кроме того, изменение государственный обвинителем обвинения в сторону смягчения обязательно для суда. 
Таким образом, оценивая в совокупности все имеющиеся по делу доказательства, суд приходит к выводу, что вина Дзаурова З.И. в совершении вышеописанного преступного деяния полностью доказана и действия подсудимого Дзаурова З.И. суд квалифицирует по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ как кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета. 
При назначении наказания в соответствии со ст.ст. 6, 43, 60 УК РФ суд учитывает характер и степень общественной опасности совершенного преступления, сведения о личности подсудимого, состояние его здоровья, влияние назначенного наказания на исправление подсудимого, а также на условия жизни его семьи.
Дзауров З.И. ранее не судим, осужден, совершил преступление, относящиеся в силу ст. 15 УК РФ к категории тяжкого, в содеянном он признался полностью, раскаялся, характеризуется положительно.
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимого, суд признает полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, о чем свидетельствует его поведение в суде, наличие на иждивении малолетних детей, 2008, 2009, 2011, 2013, 2014 годов рождения, (п. «г» ч. 1 ст. 61 УК РФ), наличие на иждивении матери пенсионного возраста, являющейся     инвалидом второй группы, страдающей рядом заболеваний, супруги,                             добровольное возмещение имущественного ущерба потерпевшему                   (п. «к» ч. 1 ст. 61 УК РФ), положительно характеризуется.
Обстоятельств, отягчающих наказание подсудимому, в соответствии со ст. 63 УК РФ, нет.
На основании изложенного, с учетом характера и степени общественной опасности совершенного преступления, конкретного его обстоятельств, всех данных о личности подсудимого и всего комплекса смягчающих его наказание обстоятельств, суд приходит к выводу, что Дзаурову З.И. должно быть назначено наказание, в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений в виде лишения свободы без штрафа и без ограничения свободы, с применением положений ч. 1 ст. 62 УК РФ, не находя возможным применить к нему положения              ст. 64 УК РФ – назначение более мягкого наказания, чем предусмотрено санкцией инкриминируемой статьи, однако с учетом всего комплекса смягчающих наказание обстоятельств – с применением положений                    ст. 73 УК РФ – условное осуждение, придя к выводу о возможности исправления Дзаурова З.И. в условиях без его изоляции от общества и представив ему тем самым такую возможность. С учетом данных о личности подсудимого и его материального положения оснований для назначения подсудимому дополнительных наказаний, суд не усматривает. Кроме того, с учетом фактических обстоятельств дела и степени общественной опасности содеянного, также несмотря на наличие смягчающих наказание обстоятельств, суд не находит оснований для применения положений                                        ч. 6 ст. 15 УК РФ и снижения категории совершенного Дзауровым З.И. преступления на менее тяжкую.
В соответствии со ст. 81, п. 12 ч. 1 ст. 299 УПК РФ суд разрешает вопрос о том, как поступить с вещественными доказательствами.
На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 307-309 УПК РФ,            суд 
П Р И Г О В О Р И Л:
Дзаурова З.И. признать виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, и назначить ему наказание в виде лишения свободы на срок 01 (один) год 06 (шесть) месяцев.
На основании ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком в течение 01 (одного) года 06 (шести) месяцев.
В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на осужденного Дзаурова З.И. дополнительные обязанности: встать на учет в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за исполнением наказания (уголовно-исполнительная инспекция по месту жительства) и являться в указанный орган по первому вызову в установленные этим органом сроки и периодичность, но не реже 01 (одного) раза в месяц; не менять постоянное место жительства без уведомления уголовно-исполнительной инспекции.
Меру пресечения осужденному Дзаурову З.И. в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении до вступления приговора в законную силу оставить без изменения. 
Гражданский иск по делу не заявлен.
Вещественные доказательства: CD-RW-диск с видео-файлами камер видеонаблюдения, выписка движения денежных средств № ЗНО014167404  от 03.02.2020 г., хранящиеся при материалах уголовного дела, оставить при деле на весь срок хранения последнего.
Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд в течение 10 суток со дня его провозглашения.            В случае подачи апелляционной жалобы, осужденный вправе ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной  инстанции, о чем он должен указать в своей жалобе.  
      Судья                                                                  Казан Е.В.
