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Дело № 1-578/22
ПРИГОВОР
Именем  Российской  Федерации

гор. Москва.                                                                        26 октября 2022 года.

Бабушкинский районный суд гор. Москвы в составе:
- председательствующего - судьи Костюниной Л.Ю., 
- при секретаре судебного заседания Климовой Т.В.,           
с участием:
- государственного обвинителя - помощника Бабушкинского межрайонного прокурора гор. Москвы Журавлевой Е.О.,   
- подсудимого Моисеева О.В. и его защитника - адвоката Шнапцева А.А., представившего удостоверение и ордер,
- рассмотрев в открытом судебном заседании материалы уголовного дела в отношении:

МОИСЕЕВА О.В., судимого:
- 28 апреля 2022 года Кунцевским районным судом г. Москвы по ч. 2 ст. 228 УК РФ, к наказанию в виде лишения свободы на срок 03 года, условно, с испытательным сроком в течении 04 лет;

обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ,

УСТАНОВИЛ:

Моисеев О.В. совершил незаконные приобретение, хранение без цели сбыта психотропных веществ, в крупном размере, при следующих обстоятельствах: так он (Моисеев О.В.), имея умысел на незаконные приобретение, хранение психотропных веществ, без цели сбыта, в крупном размере, незаконно в период времени с 16 часов 00 минут по 17 часов 40 минут 16 мая 2022 года, более точное время не установлено, находясь в подъезде №2 дома № ХХ корпус 2 на улице ХХ г. Москвы, спускаясь вниз от квартиры № 55, на лестничном марше между 4 и 5 этажами, нашел, то есть незаконно приобрел без цели сбыта для личного употребления пакет с находящимся в нем порошкообразным веществом массой не менее 1,38 г, содержащим в своем составе психотропное вещество – амфетамин, включенное в Список I Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсов, подлежащих контролю в РФ, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 30 июня 1998 года № 681 (с изменениями и дополнениями), что в соответствии с Постановлением Правительства РФ № 1002 от 01 октября 2012 года (с изменениями и дополнениями) «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 Уголовного Кодекса Российской Федерации», с последующими изменениями и дополнениями, является крупным размером, и незаконно хранил его при себе,  с целью последующего употребления, то есть без цели сбыта, до 18 часов 50 минут 16 мая 2022 года, то есть до момента, когда в ходе его личного досмотра, проведенного вблизи железнодорожной платформы «Лось», расположенной по адресу: г. Москва, Анадырский проезд, вл. 14-Б с.2, в период времени с 18 часов 20 минут по 18 часов 50  минут, в присутствии понятых у него (Моисеева О.В.) в левом кармане джинсовых брюк был обнаружен пакет с порошкообразным веществом массой 1,38 г, содержащим в своем составе психотропное вещество – амфетамин, который был изъят сотрудниками полиции из незаконного оборота.

Подсудимый Моисеев О.В. вину в совершении преступления признал частично и пояснил, что он в подъезде нашел пакет с порошкообразным веществом, подумал, что это лекарство и взял его с собой. Когда он находился около платформы «Лось», к нему подошли сотрудники полиции и в присутствии понятых изъяли у него данный сверток. О том, что в свертке находится амфетамин, он не знал.  

Исследовав представленные в судебное разбирательство доказательства, суд находит вину подсудимого Моисеева О.В. полностью установленной и подтверждающейся следующими доказательствами:

-  показаниями подозреваемого и обвиняемого Моисеева О.В. о том, что наркотические средства он употребляет эпизодически, в основном альфаВВП (соль), попробовал примерно год назад, больше никакие наркотические средства он не употребляет. 15 мая 2022 года он в компании своих знакомых распивал спиртные напитки на улице на лавочке у д. ХХ по ул. ХХ в г. Москве. Распивал он вместе с Максимом Крятовым, с его девушкой по имени Диля, выпил он слишком много и очнулся примерно в 16 часов дома у своего знакомого по имени Михаил, который живет по адресу: г. Москва, ул. ХХ д. ХХ корп.2, кв. ХХ. Михаил сказал ему, что забрал его сильно пьяного с улицы и оставил у себя дома спать. Он проснулся примерно в 16 часов и решил пойти к себе домой.  Вместе с Михаилом они вышли из квартиры, Михаил хотел его проводить. Они вышли из квартиры и пошли вниз по лестнице, где на этаже он увидел пакетик из прозрачного полиэтилена с застежкой типа «зиплок». Внутри пакетика был порошок, какой именно он не знает, подняв пакетик, он открыл его и Михаил сказал ему: «Дай я посмотрю, что это такое». Михаил понюхал порошок, потом попробовал на вкус, потом поджег часть вещества и сказал ему, что скорее всего в пакетике какое-то лекарство типа парацетамола, но не наркотик. Он (Моисеев О.В.) забрал у него пакетик и положил себе в карман, зачем, сказать не может, так получилось. Потом они вышли на улицу и пешком пошли к станции «Лось» на Анадырский проезд. Ему нужно было перейти железную дорогу на противоположную сторону, они шли и разговаривали и, когда переходили дорогу, к ним подошли сотрудники полиции, видимо они вызвали у них подозрение, они позвали понятых и в их присутствии произвели досмотр его и Михаила, так как у Михаила ничего не обнаружилось, его отпустили, а у него (Моисеева О.В.)  обнаружили найденный им пакетик с каким-то веществом, каким именно сказать не может, так как не знает, что именно в нем было. Он был убежден, что в нем находится парацетамол. После производства досмотра его доставили в ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы.  Свою вину в совершении хранения наркотических средств он признает полностью, в содеянном раскаивается, наркотические средства никогда не продавал, сбытом наркотиков он никогда не занимался и не занимается (л.д. 20-22; 55-57; 169-171);

- показаниями свидетелей Ш., З. о том, что 16 мая 2022 года примерно в 18 часов 20 минут каждый из них проходил по Анадырскому проезду в г. Москве, когда к ним обратились сотрудники полиции с просьбой принять участие в качестве понятых при личном досмотре молодого человека. Они согласились, после чего сотрудники полиции разъяснили им права и обязанности, после чего разъяснили права молодому человеку, который назвался Моисеевым О.В., после чего в ходе производства личного досмотра Моисеева О.В. у последнего в левом переднем кармане надетых на нем джинсов был обнаружен и изъят пакетик с порошкообразным веществом внутри. Данный пакетик был упакован в почтовый конверт белого цвета. По факту проведенного личного досмотра был составлен протокол, в котором они поставили свои подписи, после чего поставили свои подписи на конверте, в который был упакован изъятый у Моисеева О.В. пакетик (л.д. 37-38; 105-107);

- показаниями свидетеля П. о том, что 16 мая 2022 года он заступил на суточное дежурство в составе СОГ ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы. Примерно в 18 часов от оперативного дежурного ему поступила информация о необходимости проследовать к железнодорожной станции «Лось» на Анадырский проезд в г. Москве, где возникла необходимость в проведении личного досмотра, остановленного сотрудниками ДПС гражданина. По прибытию по указанному адресу он увидел стоявших сотрудников ДПС и неизвестного гражданина, как впоследствии было установлено Моисеева О.В. В целях проведения его личного досмотра им были приглашены двое мужчин в качестве понятых, которым он разъяснил их права и обязанности при участии в ходе проведения данного мероприятия. После чего на Анадырском проезде, напротив железнодорожной станции «Лось» (Анадырский проезд, д. 14 корп.1) им был проведен личный досмотр Моисеева О.В., в ходе которого в левом кармане куртки, надетой на нем, был обнаружен магнит, собранный из нескольких маленьких магнитов,  в сумке черного цвета, надетой через плечо Моисеева О.В. был обнаружен  мобильный телефон марки «Самсунг» с поврежденным экраном, в левом переднем кармане джинсовых брюк, надетых на Моисеева О.В., был обнаружен и изъят сверток из полимерного прозрачного материала с застежкой типа «зип-лок», внутри которого находилось порошкообразное вещество белого цвета. Мобильный телефон и магниты были упакованы в почтовый конверт № 1; пакетик с веществом был упакован в конверт № 2, оба конверта были заклеены, скреплены подписями понятых, по факту проведения личного досмотра им был составлен протокол, который после его составления был предъявлен всем участвовавшим лицам, которые ознакомились с ним и поставили свои подписи. По факту обнаруженных предметов Моисеев О.В. показал, что мобильный телефон, магнит и сумка принадлежит ему лично, пакет с порошком он нашел в подъезде № 2 д. ХХ по ул. ХХ в г. Москве, что именно находится в данном пакетике ему неизвестно. После составления протокола Моисеев О.В. был доставлен в Отдел МВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы для проведения дальнейшей проверки  (л.д. 23-25); 

- показаниями свидетеля Ч. о том, что 16 мая 2022 года он заступил на службу в составе автоэкипажа совместно с инспектором 4 роты ДПС ОБ ДПС ГИБДД УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве ГИБДД К.В.Е. Примерно в 17 часов 35 минут 16 мая 2022 года они осуществляли патрулирование по Анадырскому проезду г. Москвы. Проезжая по Анадырскому проезду в сторону Стартовой улицы, при подъезде к железнодорожной платформе «Лось», по адресу: г. Москва, Анадырский проезд, д. 14Б стр.2,  примерно в 3-5 метрах от наземного пешеходного перехода, они обратили внимание на двух мужчин. Им показалось, что они находятся в состоянии опьянения, так как оба в тот момент слабо держались на ногах, пошатывались, находились на обочине проезжей части, чем могли создать аварийную ситуацию, в связи с чем они решили проверить у них документы. Подъехав и припарковав служебную автомашину, они подошли к указанным гражданам и представились, предъявили свои служебные удостоверения и попросили мужчин предъявить документы. Один из них заметно занервничал, при проверке документов он предъявил паспорт на имя Моисеева О.В. Характерного запаха спиртного от указанного гражданина не исходило, в связи с чем они заподозрили его в употреблении запрещенных веществ и задали ему вопрос, есть ли при нем запрещенные к свободному обороту на территории РФ вещества. Он пояснил, что в левом кармане джинсов, надетых на нем, находится пакет с белым порошкообразным веществом, который он нашел в подъезде дома № ХХ корпус 2 на улице ХХ  г. Москвы, какое именно в пакете вещество, он пояснить не смог. Услышав его ответ, они попросили его оставаться на месте и вызвали сотрудников СОГ ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы. Для производства личного досмотра Моисеева О.В. были приглашены двое мужчин, для участия в качестве понятых при производстве личного досмотра.  Оперуполномоченным УР ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы, перед началом личного досмотра досматриваемому и понятым были разъяснены права и обязанности, а также разъяснена статья 51 Конституции РФ.  Затем в период времени с 18 часов 20 минут по 18 часов 50 минут 16 мая 2022 года по адресу: г. Москва, Анадырский проезд, д. 14Б стр.2, на улице был произведен досмотр Моисеева О.В. в ходе, которого в левом переднем кармане джинсов, надетых на Моисееве О.В., был обнаружен и изъят прозрачный полиэтиленовый пакет с застежкой типа «зиплок» с порошкообразным веществом белого цвета внутри, который был упакован в конверт белого цвета. Из левого кармана куртки, надетой на Моисееве О.В. был обнаружен и изъят: магнит, собранный из нескольких маленьких магнитов, из сумки, надетой через плечо на Моисееве О.В., был обнаружен и изъят мобильный телефон черного цвета марки «Самсунг» с поврежденным экраном, указанные предметы были так же упакованы в конверт белого цвета. По факту производства личного досмотра был составлен протокол, после этого Моисеев О.В. был доставлен в ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы для дальнейшего разбирательства (л.д. 95-97);

- карточкой происшествия № 6378 от 16 мая 2022 года, согласно которой поступило сообщение о том, что сотрудниками ДПС был задержан пешеход, в кармане у которого находится неизвестное вещество (л.д. 3);

- рапортом инспектора 4 роты ДПС ОБ ДПС ГИБДД УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве ГИБДД Ч. от 16 мая 2022 года, согласно которому им по адресу: г. Москва, Анадырский проезд, д. 14 был остановлен пешеход Моисеев О.В., который пояснил, что у него в левом кармане джинсов имеется полиэтиленовый пакет с белым веществом (л.д. 4);

- протоколом личного досмотра Моисеева О.В., произведенного 16 мая 2022 года в период с 18 часов 20 минут по 18 часов 50 минут по адресу: г. Москва, Анадырский проезд, д. 14 корп.1, в ходе производства которого у Моисеева О.В. из левого кармана куртки, надетой на нем, были изъяты магнитики, собранные в один, из сумки, находившейся при Моисееве О.В. был изъят мобильный телефонный аппарат марки «Самсунг» с повреждением экрана, из левого переднего кармана джинсов, надетых на Моисееве О.В., был изъят пакетик из полимерного материала, в котором находилось порошкообразное вещество белого цвета (л.д. 5);

- справкой об исследовании № 12/14-1434 от 16 мая 2022 года о том, что вещество массой 1,38 г из пакета, изъятое у Моисеева О.В., содержит в своем составе психотропное вещество – амфетамин, включенное в Перечень наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров (Список I, раздел Психотропные вещества)» (л.д. 10);

- рапортом оперуполномоченного ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы П. от 16 мая 2022 года, согласно которому у Моисеева О.В. в ходе личного досмотра был обнаружен и изъят сверток с порошкообразным веществом внутри, которое содержит в своем составе амфетамин массой 1,38 г (л.д. 13);

- заключением судебной физико-химической экспертизы № 1816 от 18 мая 2022 года, из выводов которой следует, что вещество, массой 1,37 г из пакета, изъятое в ходе личного досмотра Моисеева О.В. и представленное на экспертизу, содержит в своем составе психотропное вещество – амфетамин, включенное в Печень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (Список I, раздел Психотропные вещества) (л.д. 62-63);

- протоколом осмотра предметов от 07 июня 2022 года, в ходе которого осмотрен сейф-пакет, в котором находится изъятое у Моисеева О.В. вещество, содержащее в своем составе психотропное вещество - амфетамин (л.д. 82-86).

В соответствии с заключением проведенной Моисееву О.В. судебно-психиатрической экспертизы, Моисеев О.В. в период, относящийся к инкриминируемому ему деянию, каким-либо хроническим психическим расстройством, слабоумием или иным болезненным состоянием психики, лишающим его способности осознавать в полной мере фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, не страдал и не страдает в настоящее время. У Моисеева О.В. имеется пагубное употребление нескольких психоактивных веществ. Как следует из материалов уголовного дела  и настоящего обследования, в период инкриминируемого деяния Моисеев О.В. не обнаруживалось признаков какого-либо временного психического расстройства, которое лишало бы его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, о чем свидетельствуют последовательный и целенаправленный характер его действий, сохранность ориентировки и воспоминаний о событиях юридически значимого периода, отсутствие признаков помрачения сознания психотической симптоматики (бреда, галлюцинаций).  В настоящее время Моисеев О.В. может также осознавать фактический характер и значение уголовного судопроизводства, своего процессуального положения, самостоятельно совершать действия, направленные на реализацию своих прав и обязанностей, правильно воспринимать обстоятельства, имеющие значение для уголовного дела и давать показания. В применении принудительных мер медицинского характера Моисеев О.В. не нуждается. Клинических признаков синдрома зависимости от психоактивных веществ (наркомании, алкоголизма) у Моисеева О.В. в настоящее время не выявляется. С учетом отсутствия зависимости от психоактивных веществ (наркомании) Моисеев О.В. в настоящее время не нуждается в прохождении лечения от наркомании, медицинской и социальной реабилитации в медицинских организациях системы здравоохранения в порядке, установленном ст. 72.1 УК РФ (л.д. 113-115).

Положенные в основу настоящего приговора доказательства суд признает допустимыми, поскольку они получены с соблюдением требований уголовно-процессуального законодательства РФ.

Оценивая заключения проведенных по делу экспертиз, суд находит их обоснованными и достоверными, доверяет им, поскольку экспертные исследования проведены специалистами в соответствующих областях знаний, имеющими необходимое специальное образование и значительный стаж работы по специальности, а выводы экспертов обоснованы, научно аргументированы, не противоречивы и подтверждаются другими доказательствами по делу.

С учетом выводов судебно-психиатрической экспертизы, на основе исследованных в судебном заседании доказательств, исследованных данных о личности подсудимого, его поведения на месте совершения инкриминируемого ему деяния и в судебном заседании, суд приходит к выводу о том, что Моисеев О.В. в период совершения инкриминируемого деяния мог в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, в настоящее время он также может в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, а поэтому признает подсудимого Моисеева О.В. вменяемым по отношению к инкриминируемому ему деянию.

Оценивая положенные в основу приговора приведенные выше показания свидетелей Ш., З., П., Ч., суд находит их соответствующими действительности и доверяет им, поскольку они согласуются между собой при изложении существенных для дела обстоятельств и подтверждаются другими доказательствами по делу.

Какие-либо данные, свидетельствующие о заинтересованности свидетелей в исходе дела либо оговоре ими подсудимого в совершении преступления, отсутствуют. Показания указанных лиц последовательны, непротиворечивы, согласуются между собой и подтверждаются письменными материалами дела.

Суд также доверяет показаниям подсудимого Моисеева О.В. о том, что он нашел пакет с порошкообразным веществом в подъезде и положил его в свой карман, после чего был остановлен сотрудниками полиции и в ходе его личного досмотра пакет с веществом был у него обнаружен и изъят. 

В то же время суд не доверяет показаниям подсудимого о том, что он не знал, какое именно вещество находится в пакете, считал, что это - лекарственное средство, поскольку Моисеев О.В. является лицом, употребляющим психоактивные вещества, был судим за аналогичное преступление, то есть знает как выглядит «закладка», забрал амфетамин в подъезде, положив его в карман, при этом не избавился от него. Кроме этого, согласно судебно-психиатрической экспертизе, у Моисеева О.В. выявлено, в том числе, эпизодическое употребление именно амфетамина.

Довод защиты о том, что приговор Кунцевского районного суда г. Москвы от 28 апреля 2022 года на момент совершения Моисеевым О.В. преступления – 16 мая 2022 года не вступил в законную силу, а потому ему не может быть отменено условное осуждение, является необоснованным, поскольку момент вступления предыдущего приговора в законную силу не влияет на назначение наказания по правилам ст.ст. 74, 70 УК РФ. 

Совокупность исследованных в судебном заседании доказательств суд находит достаточной для достоверного вывода о виновности Моисеева О.В. в совершении преступления, а действия подсудимого квалифицирует как незаконные приобретение, хранение без цели сбыта психотропных веществ, в крупном размере, - по ч. 2 ст. 228 УК РФ.

Признак объективной стороны преступления - крупный размер психотропных веществ - в действиях подсудимого Моисеева О.В. суд усматривает исходя из положений Постановления Правительства РФ №1002 от 01 октября 2012 года «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 Уголовного кодекса Российской Федерации», с последующими изменениями и дополнениями, в соответствии с которым масса психотропного вещества – амфетамина, - более 1 г, - составляет крупный размер.

Назначая наказание подсудимому Моисееву О.В. за преступление, суд учитывает: - характер и степень общественной опасности совершенного преступления, которое относится к категории тяжких, и оснований к изменению которого на менее тяжкую, в соответствии с ч. 6 ст. 15 УК РФ, суд не усматривает с учетом фактических обстоятельств его совершения; - данные о личности подсудимого, который судим, вину признал и раскаялся в содеянном, имеет ряд заболеваний, имеет родственников, страдающих рядом заболеваний, в том числе, пенсионного возраста.

Частичное признание подсудимым вины по предъявленному обвинению, раскаяние в содеянном, состояние его здоровья, наличие родственников, страдающих рядом заболеваний, в том числе, пенсионного возраста, - суд в соответствии с положениями ч. 2 ст. 61 УК РФ признает в качестве смягчающих подсудимому наказание обстоятельств.

Вместе с тем, с учетом конкретных обстоятельств совершения преступления, его характера и степени общественной опасности, суд не находит возможным исправление подсудимого Моисеева О.В. без его изоляции от общества, не находит оснований к применению при назначении ему наказания положений ст.ст. 64 и 73 УК РФ, назначает ему наказание в виде лишения свободы, без дополнительных наказаний в виде штрафа и в виде ограничения свободы.

В соответствии с положениями ч.5 ст.74 УК РФ, суд считает необходимым отменить условное осуждение Моисеева О.В. по приговору Кунцевского районного суда гор. Москвы от 22 апреля 2022 года и назначить наказание по правилам, предусмотренным ст. 70 УК РФ, так как в течение испытательного срока Моисеев О.В. совершил умышленное тяжкое преступление.

В соответствии с положениями п. «б» ч.1 ст.58 УК РФ суд назначает Моисееву О.В. отбывание назначенного наказания в исправительной колонии общего режима - как совершившему тяжкое преступление и ранее не отбывавшему лишение свободы.

С вещественными доказательствами по вступлению приговора в законную силу надлежит поступить следующим образом:
- хранящееся в камере вещественных доказательств ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы психотропное вещество – амфетамин, массой 1,36 г, изъятое у Моисеева О.В., - уничтожить.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 307, 308 и 309 УПК РФ,-

ПРИГОВОРИЛ:

Признать МОИСЕЕВА О.В. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и назначить ему наказание, в виде лишения свободы сроком на 03 года 06 месяцев.

На основании ч.5 ст.74 УК РФ отменить условное осуждение Моисеева О.В. по приговору Кунцевского районного суда гор. Москвы от 28 апреля 2022 года.
В соответствии со ст. 70 УК РФ, к назначенному Моисееву О.В. наказанию частично присоединить не отбытое им наказание по приговору Кунцевского районного суда гор. Москвы от 28 апреля 2022 года, и по совокупности приговоров окончательно назначить Моисееву О.В. наказание в виде лишения свободы сроком на 04 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

До вступления приговора в законную силу в отношении осужденного Моисеева О.В. меру пресечения изменить – с домашнего ареста на заключение под стражу. Взять Моисеева О.В. под стражу в зале суда немедленно.

Срок отбывания наказания осужденному Моисееву О.В. исчислять с даты вступления приговора в законную силу.

Зачесть осужденному Моисееву О.В. в срок отбывания наказания период содержания его под стражей по настоящему уголовному делу – с 16 по 18 мая 2022 года и с 26 октября 2022 года до вступления приговора в законную силу, а также содержание его под домашним арестом – с 19 мая 2022 года по 25 октября 2022 года.

В соответствии с ч. 3.2 ст. 72 УК РФ время нахождения под стражей Моисеева О.В. с 16 по 18 мая 2022 года и с 26 октября 2022 года до вступления приговора в законную силу исчислять из расчета один день за один день отбывания наказания в исправительной колонии общего режима.
На основании ч. 3.4 ст. 72 УК РФ время нахождения под домашним арестом Моисеева О.В. с 19 мая 2022 года по 25 октября 2022 года исчислять из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день лишения свободы.

С вещественными доказательствами по вступлению приговора в законную силу надлежит поступить следующим образом:
- хранящееся в камере вещественных доказательств ОМВД России по Лосиноостровскому району г. Москвы психотропное вещество – амфетамин, массой 1,36 г, изъятое у Моисеева О.В., - уничтожить.

Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Московский городской суд через Бабушкинский районный суд гор. Москвы в течение десяти суток со дня провозглашения, а осужденным, содержащимся под стражей, - в тот же срок с даты вручения ему копии приговора. 

Осужденный вправе участвовать в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.



Председательствующий: 		                              Л.Ю. Костюнина



